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A kultuszminiszter is Debrecenbe jön 
az egyetem évnyitójára

A Debreceni Tisza István Tudományegye­
tem ez évi ünnepélyes megnyitóját Csánk! 
Bnnjámhi az egyetem rector magnificusa ok* 
eóber első napjaira tervezi. A dátum, amely 
valószínűleg októben elseje és hannadika 
közzé fog esni, azért nincs még meg állapítva, 
mert gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter 
is részt kíván venni a debreceni egyetem ez- 
idei évfordulóján, amely különösen ünnepélyes 
formákban fog lezajlani. A miniszter jelen­
leg nem tartózkodik Budapesten, de amint 
a fővárosban lesz ismét, a rektor kihallga­
táson jelenik meg a miniszternél, akivel meg­
beszéli az évnyitó végleges terminusát és 
részletes programját.

Paris, szeptember 2<>.
A keleti jóv á léte li kérdés bizottsága tudva­

lévőén elküldölte már a meghívókat az érde­
kelteknek a szeptember 2í>-rfci teljes ülésre. 
Szeptember 26-ika (.lőtt csak bizalmas tanács­
kozások folynak az egyes delegációk irodái­
ban. Általában a konferencia köreiben hangsú­
lyozzák, hogy

a konferencia feladata nem nnis, mint je­
lentési tenni azokról a bonyolult dolgok­
ról. amelyek a „nem német répáiddá" cso­

portjába tartoznak.
Ezt a jelentést a hágai konferenciának készíti 
a párizsi Expert Comité (szakértői bizottság)

Az országos és :i hetivásárok ügye pár év 
óta állandóan felszínen van Debrecenben. Most 
a vásároknak szombatról való áthelyezése 
ügyében nagyszabású értekezlet volt a város­
házán. Az értekezleten, amit dr. Vásáry Ist­
ván polgármester megbízásából dr. Vass Ká­
roly tanácsnok hivott egvbe és vezetett, a deb­
receni egyházak képviselői és a kereskedelmi 
és ipari érdekképviseletek kiküldöttei vettek 
részt. A református egyház részéről Uray Sán­
dor és dr. Révész Imre lelkészek, a római ka- 
tholikus egyház részéről dr. Undenhergct Já­
nos apostoli kormányzó, az orthodox izraelita 
hitközség részéről Hernielá Sámuel, a sv.ins- 
Mtio izr. hitközség részér,"'! dr. /'< iér kér nie 
elnök és lábián Ferenc egyházi főjegyző \et­
tek részt a mindvégig; magas színvonalú tar- 
g\aláson, amely a teljes felekezeti béke v- 
gyében folyt le. Az érdekképviseletek közül a 
kereskedelmi és iparkamarát, másfelől a Ke­
reskedő Társulatot Békés Lajos elnök, keres­
kedelmi tanácsos, valamint dr. Olasz Vilmos 
titkár, a mezőgazdasági kamarát vitéz < zeg- 
léáy Béla főtitkár, az ii artestiiletet Varjassy 
Imre elnök és Kovács Lajos másodalelnök. va­
lamint Lechner 1 Mos iegx zö. a Debreceni (iaz- 
damtgi Egyesületet Vaján István titkár, a Ke­
reskedő Társulatot Gaszner Géza főtitkár, a 
Vásározó Kereskedők és l'iaci A tusok lársti- 
latál Salamon Dezső 1. cp\ i<elte, Megjelent 
azoíikiviil az értekezleten ('.zellóih lános m 
kir, állategészségügyi tanácsos is. A jegyző­
könyvet dr. Orosz Árpád aljcgy/-» vezette.

Az értekezlet tárgyát dr. Vass Károly ti- 
i.ácsnok ismertette behatóan. 1 udomásul adta. 
hogy a kérdés felszínre vetése a kereskede­
lemügyi miniszter leiratán alapszik, akihez a 
Magyarországi izraeliták Országos Irodája for­
dult azzal a kéréssel, hogy az izraeliták hit-

Az első doktoravatás szeptember 28-án 
lesz a debreceni egyetemen. Az egyetem ez- 
idei tanácsa, ekkor szerepel először nyilvá­
nosan. Vz a doktoravatás a szokásos hagyo­
mányos külsőségek között fog lefolyni.

Itt említjük meg, hogy Becker volt po­
rosz kultuszminiszter diszdoktori oklevelét, 
akit a szegedi, pécsi és debreceni egyetemek 
diszdoktorává avattak, október első felében 
Szegeden fogják átadni, ahova a debreceni és 
pécsi egyetemek rektorai is elutaznak. Ezen 
a nem mindennapi hármas diszdoktoravatáson 
természetesen Klebelsberg miniszter szintén 
jeleli lesz­

és ennek tartalmáról előreláthatólag nein ad­
nak kommünikét a sajtónak, még kevésbé ad­
nak információt előzőleg. A tárgyalások ennek 
megfelelően a legnagyobb diszkrécióval foly­
nak.

Korányi /big yes báró ma délelőtt megér­
kezett Párizsba.

Mim ismeretes, ö képviseli a magvar kormányt 
a konferencián. A másik magyar megbízott 
Lukács párizsi kövcfségi titkár.

Korányi Erigycs báró ma délelőtt tárgyalt 
Villani báróval, párizsi követünkkel és valószi- 

•iiiileg a délután folyamán találkozik Sir Wil­
liam (iooddal is. aki szintén ma érkezett meg 
Londonból Párizsba.

kát szombati napokról más hétköznapokra té­
tessenek át. Ezt a kérelmet ajánlotta megfon­
tolásra a kereskedelemügyi miniszter a város 
törvényhatóságának. A kérdéssel .a város jog­
os pénzügyi bizottsága már foglalkozott és az­
zal adta vissza az eléje terjesztett ügyet, hogy 
a felmerült érdekellentétek tisztázása egy sze- 
lesiThkörii értekezlet keretében kiséreltessék 
meg.

Az egyházak képviselőinek hozzászólása
Dr. Lindenberger János apostoli kormányzó 

emelkedett szólásra és szép szavakkal muta­
tott reá úgy a keresztyén, mint az izraelita 
ünnepnapok teljes megszentelésének indokolt 
és feltétlenül szükséges voltára, ami maga után 
vonja, hogy az összes vásárok úgy a keresz­
tyén, mint az izraelita ünnepnapokról más köz- 
napokra helyeztessenek át. A maga részéről 
az országos vásárok napjaiul a hétfő, kedd és 
szerdai napokai ajánlotta.

Dr. Révész Imre rcf. lelkész mindvégig le­
nyűgöző erejű beszédben hangoztatta annak 
elkerülhetetlen voltát, hogy a keresztyén és 
izraelita ünnepnapok egyaránt mentesittesse- 
IIek a vásári zajtól és köznapiasságoktól. Az 
egyházak képviselői sohasem szűnnek meg az 
ünnepnapok teljes megszentelését minden felé­
ké/, étnél egyaránt egy időben való kezdettel 
kívánni!

Dr. Fejér Ferenc izr. hitközségi elnök tel­
jes mértékben helyesli a keresztyén egyházak 
képviselőinek felfogását és azt vetette fel, 
hogy mivel az országos vásárok régi jelentő­
següket elvesztették, nem lemic-e kívánatos az 
országos vásárok végleges megszüntetése iránt 
kezdeményező lépéseket tenni maguknak az 
iparosoknak és kereskedőknek érdekében is, 
mert aki a vásárok miatt közülük eddig nem 
ment tönkre, az ezután fog tönkre menni.

A kamara a vásárok megszüntetése mellett
Békés Lajos iparkamarai áldunk az ipar és 

kereskedelmi kamara, valamint a kereskedő 
társulat részéről is az országos vásárok le­
építése mellett foglalt állást, mert a helyi ke­
reskedelem és ipar azokat teljesei] pótolja és 
egyébként is utóbbi időben az országos vásá­
rok nem egészséges irányba terelődtek.

A sok téren tapasztalható erkölcsi lazult- 
ságra hivatkozva javasolja az összes vásárok­
nak a vasárnapokról és szombati napokról más 
köznapokra való áthelyezését. Esetleges aggá­
lyokkal szemben utalt arra, hogy a vasárnapi 
miii’.kasziinct életbeléptetésének hírére is tele 
volt a közhangulat aggodalommal, mégis min­
den nagyobb nehézség nélkül hozzászokott 
ahoz a gazdasági élet.

Bernfeld Sámuel az orth. izr. hitközség kép­
viseletében a kérdéshez szólva a heti vásárok 
szombati napról való elhelyezését tartja kívá­
natosnak. Az országos vásárok eltörlése hosz- 
szu, évekre menő időt is igénybe vehet.

A gazdaérdekeltség és az iparosság 
a vásártartás mellett

A Debreceni Gazdasági Egyesület képvise­
letében V a i d a István titkár arra mutatott 
rá. hogy az országos vásárok leépítésének

kérdéséből az állat- és termény vásárok feltét­
lenül kiemelundök, mert a gazdatársadalom- 
nak az országos vásár egyedüli vételi és el­
adási lehetősége. Az egyházak képviselői két­
ségbe vonták felszólalónak azt a megállapí­
tását, hogy a vasárnapi állatvásárok hitvé- 
delmi szempontból is kedvező hatásnak, mert 
Vajda szerint a tanyákról vásárra Debrecenbe 
bejövő gazdasági foglalkozásnak a templomot 
is felkeresik, amit pedig a nagy távolság 
miatt nem tennének meg.

V a r j a s s y Imre ipartestületi elnök kérte 
az értekezletet, hogy a valláserkölcsi szem­
pontok mellett az iparosság megélhetési le­
hetőségét se tévesszék szem elől. A vasárnapi 
vásártartás évszázados tradíció. Magának a 
..vasárnap“ szónak gyökerét a „vásár“ szó 
teszi. Tagadhatatlan, hogy ma az országos 
vásárok kezdik jelentőségüket veszteni, de 
ezért ma is a kisemberek százai élnek belőle, 
ezért nem tartja időszerűnek az országos és 
hetivásárok régi rendjének megbolygatását. 

Vitéz Czeglédy Béla mezőgazdasági ka­
marai főtitkár a kereskedelmi és iparkamará­
val egyetértve az országos vásárok jelentő­
ségének csökkenése tekintetében, , hangsú­
lyozza az állatvásárok kivételes helyzetét. 
Erre úgy a nagy uradalomnak, mint a leg­
utolsó gazdasági cselédnek is egyaránt szük­
sége van, de a nagy vidéki felhajtás az árak 
csökkenését is eredményezi* 1 alán megoldan­
dó szerinte c kérdés a felhajtással kibővített 
hetivásár, de addig az állatvásárok jelenlegi 
rendiét íeiintartandónak propagálja.

A kereskedelmi érdekeltségek
(j aszú e r Géza kereskedő társulati főtitkái 
szerint az országos vásárok fokozatos leépíté­
sével a kérdés méregfoga kicsik. Ezt kellene 
szorgalmazni, amit már idevonatkozó rendel­
kezések útban is vannak. A hetivásárokra 
azonban igen nagy szükség van. Ebből em­
berek százai élnek. Ez tehát fontos gazdasági 
kérdés, amit kizárólag felekezeti szempontból 
elbírálni nem lehet.

Dr. Olasz Vilmos iparkamarai titkár fel­
szólalást után Salamon Dezső vásári ke­
reskedők és piaci árusok társulata részéről 
csak a heti vásárok kérdéséhez szólott hozzá, 
javasolta, hogy a szombati heti vásár csütör­
tökre tétessék át.

Dr. Révész Imre záró felszólalásában ki­
jelentette, hogy a keresztyén egyházak kép­
viselői szolidárisak ebben a kérdésben az iz­
raelita felekezetid, de közmegyugvásl keltő 
módon csak mindkét ünnepnapnak a vasár­
napnak és szombatnak juiiktimba való hozá­
sával lehet megoldást találni, azaz a vasár­
napi és szombati vásározás megszüntetése 
Lsak egyszerre és teljesen azonos időpontban 
kezdődhetik meg.

Révész Imre felfogását az egyházak képvi­
selői valamennyien magukévá tették.

A két és fél óráig tartó magas színvonalú 
vitának az eredményét az elnöklő Vass Ká­
roly tanácsnok foglalta össze, aki az értekez­
let jegyzőkönyvét %végleges állásfoglalás vé­
gett a törvényhatósági közgyűlés elv ter­
jeszti.

A felügyelő bizottság megkezdte 
a költségvetés tárgyalását

Debrecen város 1930. évi költségveté­
sét. mint megírtuk. Ary Lajos főszani- 
vevö he terjesztet te a polgármesterhez, 
aki a költségvetést áttette a felügyelő 
hiztv.tsághoz, amely megkezdte a költ­
ségvetés tárgyalását. Porosztay László 
kormánvíőtanácsos elnöklésével. A fel­
ügyelő bízottéig ülésen résztvett dr. 
Vásáry István polgármester, valamint 
az előadók is.

A felügyelő bizottság hétfőn előrelát- 
hat.Mag 'égez a költségvdtésscl. amely 
azután a jog- és pénzügyi bizottság elé 
kerti!. A jog- és pénzügyi bizottságot

Iíj. K. Muraköz.y László „Örváltás Szilveszter éjjelén" cimü linoleum metszete. A debreceni 
származású fiatal festőművésznek ez n képe jelenleg a genfi magyar kiállítás egyik értékes

darabja.
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A magyar kormány kiküldötte báró 
Korányi Frigyes pénteken Párísba ér­
kezett, hogy résztvegyen a keleti jóvá- 

tételi konferencián

Az egyházak és érdekeltségi képviseletek bevo­
násával nagy fontosságú értekezlet volt a város­

házán a vásári napok áthelyezése ügyében
elveire tekintettel az országos és heti vásáro-

\
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Sir Charles Mahden Henrj a! Willey 
az angol haditengerészül az amerikai flotta 

főparancsnoka. parancsnoka.
Anglia és Amerika megegyeztek a tengeri le­
szerelés kérdésében. A konferencia 1930. pa­
llérjában lesz s azon a két legnagyobb ten­
geri hatalom bizonyára nagy erőt fog képvi­

selni a többi állammal szemben.

minden valószínűség- szerint keddre 
liivjtt össze Zöld József ,tb. főjegyző, a 
bizottság elnöke s igy a jog- és pénz­
ügyi bizottság a szeptember 28-iki köz­
gyűlés előtt kedden és szerdán tartja 
meg utolsó üléseit.
* *> <. *

Megindultak a munkák 
a Diószegi és Sámsoni 

utón
A Diószegi ut rossz burkolata miatt ál­

landó volt a panasz, úgyhogy a törvény 
hatósági bizottság elhatározta, hogy a 
Diószegi ut külső és belső szakaszát ce­
nt entmakadámmal burkoltatja mintegy 
másfélkilométer hosszúságban mindkét 
szakaszon. Úgyszintén elhatározták, hogy 
a Balmazujvarosi utón 1200 métert bur­
kolnak cementmakadámmal.

A munkálatok mindkét helyen megin­
dultak, a Diószegi ut két szakaszán 163, 
a Balmazújvárosi utón pedig 120 munkás 
dolgozik, úgyhogy a burkolás minden va­
lószínűség szerint még a hideg beállta 
előtt készen lesz.
❖ ❖ ♦> ♦> ♦> ♦> ♦> ♦> ♦> ♦> ♦♦♦ ♦♦♦ «$♦ ♦♦♦ ♦♦♦ ♦♦♦ ♦♦♦

A debreceni postaház építésé- 
nek munkaajánlati ivei a keres­
kedelmi és iparkamaránál meg- 

tekinthetők
A kereskedelmi és iparkamara a pos'a 

vezérigazgatóságtól beszerezte a debre- 
ccm postaház építési munkáira von.v- 
Kozo ajánlati iveket, melyek a kamará­
nál (kamarai székház. Verböezy a. >. 
sz. magas földszint S. számú szoba) a 
hivatalos órák alatt. d. e. 8 órától fél 2 
óráig, mindenki által megtekinthető A 
posta vezérigazgatóság szigorúan ra­
gaszkodik ahoz, hogy az ajánlatokat a 
pályázok vsak a hivatalos ajánlati űr­
lapokon tehetik meg s igv c munka 
alatt la ti ivekéit sokszorosítva a kaira--a 
nem adhatja ki.

Az ajánlattételhez szükséges nyom- 
tatv myok s rajzok a m. ki.. nostave/ér- 
igazgatósag \ II. ügyosztályánál (Ha- 
dapest. I.. Krisztina körút 12 Y. emelet 
■■'l l. szanm szoba) az előállítási költsé- 
ge.v megtérítése mellett szcrp-divtők 
v hivatalos át A a! itt, mi r , Wikséirés 
telvilagosjtasi.kat Miminek Aladár épi - 
(esz íródnia (Budapest. V.. Qróf Vi- 
g->az,'i bereue it. 8. sz. naponta 12—1-1 
óra között) adja. nie sí. Ugvannu • szi;l' 
séges rajzokat is meg lehet tekinteni!'

Piäc ucca legjobb helyén

Vszobáslabás
központi fűtéssel és 
minden komforttal

szennaira kiadó.
Értekezhetni :

Piac u. 34., könyvkereskedésben.

A legrövidebb időn belül rende­
ződni fog a régi Téglavető ügye

A 1 églavető és az Olaj-ütő rendezése 
nagyon régi kívánság, hiszen köztudo­
mású, hogy ezeken a telepeken Delire 
ven lakosságának legszegényebb rétege

olyan viszonyok közi cl. amely ál­
lapot nemesük rájuk, hanem ti vá­
ros egész lakosságára nézve vesze­

delmet jeleni.
Az emberhez nem méltó lakások miatt 

ezek a telepek a legnagyobb jár­
ványfészkek

úgy hogy sem szociális, sem közegész­
ség ügyi. sem közbiztonsági szempont­
ból nem maradhatnak meg úgy, ahogy 
most vannak.

A Független Polgári Pált évek óta 
követelte a közgyűlésen különösen a 
I églavető rendezését s ennek a szük­
ségességét sikerült annyira belevinni a 
köztudatba, hogy székfoglaló beszédé­
ben és azóta többször is a polgármester 
is hangoztatta a jelenlegi állapotok tart- 
' atatlanságát és azt. hogy ezeken fel­
tétlenül segíteni kell és segíteni akar.

A város vezetősége elsősorban ezek­
nek a telepknek a pontos felvételéit je­
lölte meg a munka első fázisául és a 
tavasszal javaslatot is terjeszteti a tör­
vényhatósági bizotság közgyűlése elé, 
pótthitelt kérve a felméréssel megbí­
zandó mérnök díjazására. A póthitclt a

belügyminiszter is engedélyezte, a pol­
gármester pedig Pető I ajos nv. városi 
főmérnököt bízta meg a felvételi munka 
elvégzésével. Pető Lajos ny. főmérnök 
a szép időt felhasználva szorgalmasait 
d< Igozik a Regi Téglavető és az Olaj- 
iitö kataszteri felvételén s rövid idő 
alaltt, talán

már egy két nap múlva be is fejezi 
a munkát.

hímek a felvételnek az alapján ren­
dezik aztán a Régi Téglavetőt és az 
Olajütőt, a jelenlegi viszonyok figye­
lembevételével tiecákaí; tűznek ki s a 
Téglavetőben azok, akiknek házuk nem 

esik az uccavonalba, megválthatják mél­
tányosan megállapítandó összegért ti 
várostól elfoglalt telket. Ezzel mód nyí­
lik arra is, hogy az igy kijelölt telken 
állandóbb jellegű épületet is emelhes­
senek a jövendő jogos telektulajdono­
sok. mert most: már ilyenformán rende­
ződni fog jogviszonyuk a várossal 
szemben.

Azok a téglavetőben lakosok, akik­
nek épületük beleesik a nyitandó itccák 
vonalába, tehát le kell bontani őket. 
Kassai niton most épülő kislakásokban 
nyernek elhelyezést s igy remélhető, 
hogy a I églavető ügye most már 
annyi huza-vona és harc után — meg­
felelően rendeződni fog.

1929 »September 21.
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Nagy érdeklődés mellett zajlott le
a Városi Dalárda közgyűlése

Felemelik a dalárda létszámát és igyekeznek 
a legrövidebb időn beiül biztosítani a Máv. 

hl harmonikusokkal való együttműködést
j -^ekrecem Városi Dalegylet szombaton 
délután tartotta^ meg évi rendes közgyűlését 
a városháza tanácstermében dr. Vásáry István 
polgármester elnöklésével, nagy érdeklődés 
mellett.

A közgyűlést dr. Vásáry István nyitotta 
meg, majd Csapó László főtitkár terjesztett 
elő igen alapos, szép évi jelentést. A jelentés 
rámutat arra, hogy a dalegylet 1928-ban 37
ízben szerepelt nyilvánosan s meleg szavakkal 
emlékezett meg arról, hogy dr. Vásáry István 
polgármester, a dalegylet elnöke, a dalosver­
seny alkalmából megértő jóakarattal nyújtott 
segédkezet a nagyszabású ünnepség megvaló­
sításához. Felsorolja a jelentés! mint kiemel­
kedő esemenyeket. hogy szerenáddal ünnepel­
tek dr. Vásáry István társelnököt polgármes­
terre választásakor, szerepeltek Esmond 
Harmsworth látogatásako

Megállapítható, hogy a Dalegylet a múlt 
esztendőben is fokozott buzgósággaí igyeke­
zett betölteni hivatását mondja a főtitkári 
jelentés és a magyar dalkultuva fejlesztésé­
ben és művelésében hűséges odaadással és 
ritka lelkesedéssel sáfárkodott. Az egyesület 
minden szereplését a művészi és tökéletest el­
érni célzó előadás jellemezte és jellemzi most 
ís, mert mindenkor súlyt helyezett arra, hogy 
nyilvános szerepléseiben a komoly munka és 
céltudatos előkészület nyilvánuljanak meg. — 
Ennek köszönhető az az osztatlan elismerés, 
melyben a Városi Dalegyletnek minden alka­
lommal része volt. A művészi teljesítmény és 
fejlődés elérése már eleve biztosítva van, mert* 
a dalegylet nagynevű igazgatója. P. Nagy Zol­
tán és művészlelkü karnagya, Forray István 
kivételes nagy tudásukkail teljes garanciát

nr,7Apn„ . eg.yeten}1 tanárok | nyújtanak arra, hogy a Városi Dalegyletet mü­
ven délek fölálltát•í«?|San' ?Z 0 .as.z es a, f.lnn I vészi tekintetben minél magasabb színvonalrarom ir-pvsikerii Llfn’ valamint tartottak há- | emelhessék. Hogy ez a törekvés minél jobban

gy u ona ° hangversenyt is. biztosítható és fokozható legyen, határozott
***** *}'****' ** * ** * ** *♦* *** *** *** -S* * ♦*♦ <■* ♦*♦ •♦*♦ *a> <g> 4» ♦*♦ o ♦♦♦
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A Debreeen! Független Újságéi
példányonként vásárló 

25 szelvény és 
1 pengő

leíiseléee ellenóbeu egy hónapig haesnálhatja
i Debreceni Független Újság *a»i
KÖLCSÖN KÖNYVTARA I

törekvése lesz az egyesületnek, hogy a mű­
ködő tagok számát újabb erőkkel lényegesen 
gyarapítsák és igy minél előbb megvalósít­
hassák a szimfonikus zenekarral való műkö­
di s lehetőségét. Elismeréssel emlékezett meg 
a jelentés a működő tagok lelkes buzgóságáról 
és odaadó önzetlen munkásságáról, majd el- 
r>arentálta a múlt évben elhunyt idős Kovács 
Mihály és Konrád Dezső egyesületi tagokat.

Hálás köszönettel emlékezett meg a jelen­
tés az adományozásokról: a Takarék és Hitel- 
intézet 100, a Csokonai-kör 20, néhai Horváth 
J nos 10 és Biczó Gyula 5 pengőt adományo­
zott, a város pedig 1000 pengő segélyt szava­
zott meg.

A közgyűlés a jelentést tudomásul vette, 
majd kimondta a közgyűlés, hogy a Városi 
Dalegylet értéktárgyait, kitüntetéseit és dijait 
a városi múzeumnak további intézkedésig le­
tétként átadják s felhívta a választmányt, fon­
tolja meg. hogy a város által adományozott 
telken székház építése nem volna-e időszerű és 
megvalósítható. Eredményes és hűséges mű­
ködésükért ezután a következő tagokat tün­
tette ki:

P. Nagy Zoltán 25 év után aranyérem. Dr- 
Ruszka István, Dóczy Béla, Tarcsy György 
20 év után ezüstérem. Szűcs Béla. Ary Lajos 
15 év után bronz érem. Udvarhelyi Béla, Tóth 
Ferenc 10 év után oklevél.

A működő tagoknak önzetlen és áldozat­
kész munkájáért a közgyűlés elismerését fe­
jezte ki s örömmel örökítették meg Zöld 
László egyesületi tag érdemeit is, aki működé­
sének és buzgó dalosmunkásságának 50 éves 
határkövéhez érkezett el, valamint Debreczeny 
Lajosét is, aki 35 esztendőt töltött el a Városi 
Dalegyletnél.

Elfogadta a közgyűlés a számvizsgáló bi­
zottság jelentését, amely szerint a pénztári 
maradvány 786 pengő, elfogadták a költségve­
tését is és megadta a felmentvényt a tisztikar­
nak, dr. Vásáry István polgármester pedig a 
szép jelentésért a közgyűlés köszönetét fe­
jezte ki Csapó László főtitkárnak.

Ezután megejtették a tisztujitást a, követ­
kezőképen:

Diszelnök: Márk Endre udv. tanácsos, dr. 
Ma goss György ny. polgármester.

Elnök: Dr. Vásáry István polgármester. 
Társelnök: Dr. Miszty Károly.
Alelnök: Dr. Ruszka István ügyvéd, dr. 

Bállá Bertalan tanácsnok.
Főtitkár: Csapó László tb. tanácsnok.
Titkár: Doby Lajos és Szűcs Béla.
Jegyző: Kémery Mikó Gyula és Erdey Jó­

zsef.
Pénztárnok: Nagy Dezső számvizsgáló,

Nagy Lajos. , ,
Gazda: Fiámig Zoltán es Ujvary Sándor. 
Zászlótartó: Dóczy Béla.
Szalagtartó: vitéz D. Tóth Ferenc vitéz 

Udvarhelyi Béla.
Igazgató: P. Nagy Zoltán.
Karnagy: Forray István.
Számvizsgáló: Biczó Gyula es Kovács Mi­

hály.
Gazdasági tanács:

Elnök: Dr. Sz. Kun Béla.
Tagok: Dr. Miszty Károly, dr. Bállá Berta- 

lan, dr. Ruszka István. Csapó László. Balogh 
István, Biczó Gyula, dr. Láng Sándor. Szabó 
Elek.

Hangverseny rendező bizottság:
Elnök: Than Gyula.
Tagok: Dr. Bállá Bertalan, dr. Ruszka Ist­

ván P Nagy Zoltán, Forray István, Csapó 
László. Doby Lajos, Szűcs Béla, Nagy Dezső, 
Bállá Béla, Kémery Mikó Gyula, Simey Lajos, 
Kelemen Géza, Pebreczeni Károly, Barcza 
Barna és Govrik Miklós. .

Pártoló választmányi tagok: Ary Lajos to- 
számvevő, dr. Kuthy Sándor, Balás Karoly, 
Balogh István, dr. Baltazár Dezső. dr. Tóth 
Aurél. Bárdos Géza, dr. Csűrös Ferenc. Kiss 
Sándor. Jóna István, dr. Sz. Kun Béla, Milia- 
lovits Jenő, Polgáry István, Szabó Elek, dr. 
Tóth Emil, Tóth Jenő, dr. Láng Sándor, Than 
Gyula, Varjassy Imre, Versényi Tibor, dr.
R. Kiss István, dr. Verzár Frigyes.

Ary Lajos asztalos. Govrik Miklós, Barcza 
Barna, Bállá Béla, Debreczeni Lajos, Dózsa 
Lászl., Dömötár Pál, Seyfried József, Kelemen 
Géza, Kerekes László, Medgyasszay Dániel,
D. Nagy Dezső, Nagy Jánás, Nagy István. 
Papp Gvörgy, Rotheridesz Gábor, Svikedy 
István, Simay Lajos, Simon István, Tarcsay 
György, Varga Béla, dr. Vágó János, Varady 
Károly, Zöld Géza és Zöld László.

Az egyhangú választás után dr. Vasai y 
István polgármester, elnök fejezte ki lendule; 
tes beszédben köszönetét a bizalomért az uj 
tisztikar nevében. Hangsúlyozta, hogy a ma­
gyar dalosügy szevetete, ápolása az egyetlen, 
ami egységbe tudja forrasztani a nemzet fiait 
s Ígéretet tett. hogy a tisztikar a legnagyobb 
buzgósággaí fogja szolgálni az immár há­
romnegyed évszázad felé közeledő dalegyie 
ügyét s hasonló buzgóságot kért a tagoktól.

Kimondta még a közgyűlés Csapó László in­
dítványára, hogy felkéri a választmányt: ter­
jesszen javaslatot a közgyűlés elé az egyesu e 
nagy jelvényének megfelelő kisebb alakút a 
való átalakításáról.

Ezzel a közgyűlés véget ért és nyomban 
megtartották a választmányi ülést, amelyen 
egyhangú lelkesedéssel megválasztották igaz­
gatóvá P. Nagy Zoltánt, karnaggyá pedig 
Forray Istvánt.

A gyűlés után a dalegylet Forray Jst.va,n 
karnagy vezetésével a Városi Dalegylet jeligé­
jét énekelte el.



A debreceni törvényszék október 9-én 
tárgyalja a Késes uccai rablógyilkos

bűnügyét
A nagy érdeklődésre tekintettel a törvény­
szék esküdtszék! termében tartják meg a tár­

gyalást
Részletesen megírtuk annak idején azt a 

borzalmas rablógyilkosságot, amely a Ké­
ses ucca 59. számú házban játszódott le.
Megyesi Károly cipészsegéd kalapácsá­

val agyonverte és kirabolta szállás­
adóját, özvegy Szabó Antalnét.

A gyilkosság után elutazott Debrecenből 
és harmadnap önként jelentkezett a nyir-

bátori csendőrségen. A tüdőbajos cipész­
segéd ellen, akit nagy nyomora vitt a 
bűnre, befejezték a vizsgálatot. Gyilkosság 
és rablás miatt emeltek vádat ellene. A 
törvényszéki tárgyalás napját is kitűzték 
már és október 9-én tartják meg a tárgya­
lást. Tekintettel a nagy érdeklődésre, az 
eskiidtszéki teremben végzik a kihallgatá­
sokat.

Bestiális kínzásokkal gyötörte egy pesterzsébeti 
üzleti szolga 10 éves nevelt leánykáját

Budapest, szeptember 20. 
Lélekszakadva futott a pesterzsébeti kapi­

tányságra ma három pesterzsébeti hangyate­
lepi asszony és az ügyeletes rendőrtisztvise- 
lőt keresték.

— Kérem tessék azonnal kiküldeni a Han- 
gyatelepre, — könyörögtek a rendörtisztvise- 
lüiiek — mert ott

egy tízéves kisleányt halálra kínoznak és 
' attól felünk, Iwttv hu nem jön ideiében se­

gítsék, elpusztul szegény.
Nem volt idő az eset hosszas elbeszélésére, 

csak ép annyit mondott cl a három asszony, 
hogy

egv tízéves kisleányt hetek óta az istálló­
ban egy jászolhoz láncolt nevelöaplu és 
ma u gyermek a sok kínzástól elvesztette 

már eszméletét.
Azonnal rendőröket küldtek ki a kapitányság­
ról a Hangya-telepre, ahol az asszonyok által 
megmutatott helyen csakugyan

eszméletlenül találtak egy vézna, beteges 
külsejű, rosszul táplált kislányt, akinek 
mindkét hibára úgyszólván bilincsnagvságu 

láncok fonódtak.
Ezzel kötötték a gyermeket a jászolhoz a pisz­
kos, sziik istállóban. A rendőrök csak az abla­
kon keresztül láthatták a gyermeket, mert az 
ajtó be volt zárva.

lakatos törte fel az alté zárát s az ö se­
gítségével szedték le a láncol a szegény

gyermek lábairól.
Nemsokára rendőrorvos sietett ki a kapi­

tányságról és első segélyben részesítette a fá­
radságtól és kínlódástól elcsigázott kislányt.

Azonnal jegyzőkönyvet vettek fel és meg­
állapították, hogy a megkínzott gyermeket 
Méner Katalinnak hívják, tízéves, apja Nyer- 
gvsuujíalun kőfaragó és nevelésre adta ki 
Szabó István 51 éves üzleti szolgának.

Az apa fizetett a gyermekért a szolgának, 
hogy jól tartsa, iskolába járassa, nevelje.
A jól tart ás és nevelés abbéá állott, hogy a 
gyermek reggeltől estig, amíg a szolga és 
felesége munkában voltak, az istállóban 
megláncolva feküdt és a fájdalom léd, fárad­
ság léd, félelemtől állandóan segítségért 

kiáltozott.
Senki sem tudott rajta segíteni. Hiába könyö- 
lögtek a szomszédok Szabó Istvánnak, hogy 
legyen emberségesebb a gyermekkel szemben, 
azt válaszolta, hogy nem hagyhatja szabadjára 
a gyermeket, amíg munkában van, mert még 
elcsavarog.

A gyermek, amikor magához tért. sírva pa­
naszolta el, hogy rengeteg szenvedésen ment 
keresztül, mióta nevelőszüleinél élt. Nem elég. 
hogy bilincsbe verték, rabságban tartották, még 

éheztették is.
A kapitányságon nyomban intézkedtek, hogy 

a megkínzott g> érmekét a menhelyre vigyék 
és detek ti veket küldöttek ki a nevelőapa és 
.anya elfogatasdra.

Bizottság is megállapította, hogy a városi 
adóhivatal helyiségei egészségtelenek, az 

ottani állapotok tanhatatianok
A betegesketlések miatt keletkezett hátralé­
kok feldolgozására kisegítő munkaerőket 

kellett beállítani

1929 szeptember 21.

Villa a felhőkarcoló tetején.
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Csökkentik a targon­
cások számát

A háború alatt nagyon elszaporodtak 
Debrecenben a targoncások, akik főképen 
a piacokon teljesítettek hordár! szolgála­
tot. Ezt a pirossapkás hordárok nchézmé- 
nyezték s igy dr. Vásáry István kiadta a 
rendeletet, hogy a targoncások csak az uj 
városi hordárszabályrendelet elkészüléséig 
exisztálhatnak, azután pedig a 34 targon­
cásból 10 hordár lehet.

Ezt a rendelkezést pénteken délelőtt kö­
zölték a targoncásokkal, akik természete­
sen épen nem jókedvűen hallgatták meg. 
Ugyanekkor kijelölték a targoncások ál­
lomáshelyeit is, a két pályaudvar előtt, a 
Csapó és Rákóczi ucca sarkán, valamint a 
Hatvan ucca elején.

Fontos presbiteri érte­
kezlet lesz szombaton

Szombaton délután 3 órakor nagysza­
bású presbiteri értekezlet lesz a Kőtemp­
lomban, ahol megjelennek az egyházrészi 
tanácsosok is. Az értekezleten dr. Juhász 
Nagy Sándor egyházi főjegyző ismerteti 
a zsinat által véleményezésre leadott egy­
házalkotmányi törvényjavaslatot, amely 
legfontosabb részeiben az egyházi válasz­
tójogot, valamint a konventválasztást 
akarja megreformálni. A törvénytervezet 
szerint egyházi választójoga a jövőben 
csak annak lenne, aki megjelennék a pres­
bitérium, illetve annak a bizottsága előtt 
s ott hitet tenne egyházhűségéről és 
kérné, hogy a választói névjegyzékbe ve­
gyék fel. A konvent reformja is igen lé­
nyeges lenne, mert a konventet, mint sa­
ját bizottságát, a zsinat választaná meg.

Ez az értekezlet tulajdonképen előké­
szítője egy későbbi időpontban néhány hét 
múlva tartandó értekezletnek, amelynek 
nagyfontosságu tárgya a debreceni, hód­
mezővásárhelyi és budapesti egyházak át­
alakulása lesz. Ezt a három legnagyobb 
lélekszámú református egyházközséget 
ugyanis olyan módon akarják átszervezni, 
hogy a jelenlegi egyházrészek önálló egy­
házközségekké alakulnának, a jelenlegi 
egyházközség pedig egyházmegyévé.

A szombati értekezleten egyébként dr. 
Révész Imre lelkész tart bibliamagyaráza­
tot, az értekezletet pedig dr. Baltazár De­
zső püspök, lelkészelnök nyitja meg.

— Szobafestő-, cimfestö- és mázoló, 
mesterek gyűlése. A debreceni ipartes­
tület szobafestő, mázoló cs cimfestö 
szakosztálya c hó 22-én. vasárnap dél­
előtt 10 órakor az ipartestület kis­
tanácstermében szakosztályi ülést tart. 
Tárgy: A jóléti intézmény megszerve­
zése és más fontos ügyek. Felkéri a 
szakosztály elnöksége a tagokat, hogy 
ezen ülésen popntosan és teljes szám­
ban megjelenni szíveskedjenek.

— Amatőrök felvételeit kidolgozza, 
másolja, nagyításokat készít Berzéki foto- 
börze. Piac ucca 38.

„KENDE11 SZALON
angol és francia női divatterem

PIAC UCCA 19. SZ.
alatt a II. emeletről a I. emeletre lett 

áthelyezve.

Évtizedes paanszok vanank a városi 
adóhivatal helyiségei miatt, hiszen tiszti 
orvosi bizonyítványok sorozata iga­
zolja, hogy

tíz adóhivatal helyiséltei tíz egész­
ségre ártalmasok.

A sziik. sütés levegőtlen helyiségekben 
lieringként összezsúfolva vannak a tiszt­
viselők ús a felek; ennek következmé­
nye, hogy az adóhivatal tisztviselői lét­
száma sohasem relics, mert folytonos 
megbetegedések történnek, épen az 
egészségtelen hivatali helyiségekben 
való tartózkodás miatt. 1

Scitovszky Béla b.liigynihiisxtcrnek 1

is megmutatták mostani debreceni láto­
gatása alkalmából az adóhivatal helyi­
ségei;! és igy maga a belügyminiszter is 
személyes tapasztalat alapján győződ­
hetett meg a tarthatatlan állapotokról.

A polgármester pedig inast tüzetes 
vizsgálatot tartott az adóhivatalban, a 
pénzügy igazgatóság, a pénzügyi szám­
vevőség és dr. Markovits Elemér cs dr. 
Schwartz Vilmos /törvényhatósági bi­
zottsági tagok résztvétclével.

A szem ívbizottság jegyzőkönyvét a 
pénzügy igazgatóság megküldte a pol­
gármesternek. A jegyzőkönyv megálla­
pítja, hogy

az adóhivatal tisztikara lelkiisme-
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teles, iigybuzgó munkásságáért 
minUen dicséretét megérdemel, en­
nek i llettére is u helyiségek szűk 
'(//tu es a lerendezés alkuimatlun- 
sága miatt az udóhivutal nagy hát­

ránnyal kzd.
Ebitől természetesen úgy a kincstárnak, 
mint a városnak jelentékeny anyagi 
vesztesége van. Igen megnehezíti a 
helyzetet, hogy a sziik, alkalmatlan he­
lyiségekben az ügyfelek rendkívül nagy 
száma miatt

tt le vegö szinte kibírhatatlan és ez 
az oka, hogy a személyzet lét­
számában állandó gyengélkedések, 
l'etegsegek miatt folytonosan hiá­

nyok mutatkoznak.
Ilyen körülmények közt természetes. 
h°gy a hátralék állandóan csak növek­
szik.

A polgármester a szemle eredménye­
kében 2500 pengő hiteit engedélyezett 
dr. halta Bertalan adóügyi tanácsnok­
nak. aki ebből az összegből a rendkí­
vüli kiegészítő munkaerőket már be is 
állította az adóhivatalba.

a P< karmester ezt az intézkedést be­
mentette a belügyminiszternek s az ér­
től szóló jelentést jóváhagyó tudomá­
sulvétel végett bejelentik a szentembe1 
végén tartandó törvényhatósági bizott­
sági közgyűlésnek is.

r^\ waoner

A szövegben előforduló rövidítések: A = BSZ- 
szonyoknak; E = előadás; F = felolvasás; 
G — gramofonzene; Gy — gyermekeknek; 
H rr hírek; Hg — hangverseny; I — időjárás, 
Jb — jazzband; K — könyvszemle; Kz — ka­
marazene; M mesék, R = recitáció, T = 
tőzsde, közgazdaság; Tz — tánczene; Z — zene.

SZOMBAT, szeptember 21.
Budapest. 9.15: Hangverseny. Közreműköd­

nek: Thury Janka (ének) és Hütter Pál (gor­
donka). Zongoránál: Polgár Tibor.

12.05: Smirnoff Sergej „Volga” orosz bala- 
lajka zenekarának hangversenye.

4: Bodó Elek rendőrkapitány felolvasása: 
,,A szélhámosok világából.”

5.10: A Kisfaludy Társaság irodalmi dél­
utánja. 1. Versek. Elmondja: Sajó Sándor, a 
Kisfaludy Társaság r. tagja. 2. Elbeszélés. 
Felolvassa: Jakab Ödön, a Kisfaludy Társa­
ság r. tagja. 3. Tanulmány. Felolvassa: Kéky 
Lajos, a Kisfaludy Társaság tagja és titkára.

6: A m. kir. honvdgyalogezred zenekarának 
hangversenye az Angol parkból. Vezényel: 
Fricsay Richárd zeneügyi igazgató. 1. Striczl: 
Volt IV. honvédkerületi — induló. 2. Wald­
teufel: Estudiantina — spanyol keringő. 3. 
Ádám: „Si j’etais roi” c. operából — meg­
nyitó. 4. Gounod: Faust — ábránd. 5. Grieg: 
Solvejg dala. 6. Wallace: Maritana — meg-

7.25: Lóversenyeredmények.
7.40: A Buda Országúti Szentferencrend 

Plébánia Egyházközségének a kínai misszióba 
induló nyolc Ferences-szercezetes tiszteletére 
rendezendő bucsuestélye a Vigadó nagyter­
méből.

7.45: Basilides Mária dalestje. Zongorán ki­
sér: Polgár Tibor. 1. Händel: Deggio morir. 
2. Schubert: Gesänge des Harfners. 3. Schu­
mann: Fraunen, Liebe und Leben dalciklus. 
4. Régi magyar népdalok.

Majd: Magyari Imre és cigányzenekarának 
hangversenye.

Meinl-hové
V

.Három csillagos1 keverék
a legnemesebb fajtákból ínyen­

cek és hozzáértők számára 
összeállított, illatos ke­

verék ’|, kg P 3 20
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Külföld.
Bécs. 11: Z. 3: E. 4.15: Hg. 7.20: E. 8.15 

Operett.
Berlin. 2: G. 4.30: Hg. 7: G. 8: Z.
Brünn. 12.20: Hg. 7: Közv. 10.25: Z.
Daventry. 6.45: Kz. 8: Tz. 10: Hg.
Frankfurt. 1.30: G. 4.15: Hg. 9: Z. 10: Vig- 

opera. 11.15: Tz.
Hamburg. 4.15: Z. 5: Nagyanyáink dalai. 

6.15: Z. 7: Hg. 8: Operett. 11: Tz.

Gyászrovat
Dobi Anna élt 2 hónapot. Temetése 

szeptember 21-én lesz, délután 2 órakor a 
Szent Anna uccai temető kápolnájából a 
róm. kath. egyház szertartása szerint tar­
tandó beszentelés után. A temetést Csurka 
Kegyelet temetkezési vállalat rendezi.

Tóth Imréné Kiss Zsuzsanna élt 50 
évet. Temetése szeptember 22-én délután 
3 órakor lesz a református egyház szer­
tartása szerint a Kossuth uccai temetőben. 
A temetést Csurka Kegyelet tem. vállalat 
rendezi. *

Kozma István élt 75 évet. Temetése 
szept. 21-én lesz a Csapókért, Báthori u.
10. számú háztól a református egyház 
szertartása szerint a háznál tartandó ima 
után a Kossuth uccai temetőbe. A teme­
tést Csurka Kegyelet temetkezési vállalat 
rendezi. : -

Nagyszelindi Áts Koméi honvéd főhad­
nagy életének 27. évében elhunyt. Teme­
tése e hó 21-én d. e. 10 órakor lesz az I. 
sz. honvéd és közrendészeti kórház rava­
talozójából a ref. egyház szertartása sze­
rint tartandó gyászima után a Kossuth 
uccai temetőbe. A temetést „Dankó” Te­
metkezési Vállalat rendezi.

Bernáth Béluska életének 4. havában el­
hunyt. Temetése e hó 21-én d. e. 11 óra­
kor lesz a Péterfia uccai temető halottas­
házától a ref. egyház szertartása szerint a 
Péterfia uccai temetőbe. A temetést 
..Dankó” Temetkezési Vállalat rendezi.

Serfőző Irmuska 9 hónapos korában el­
hunyt. Temetése e hó 21-én d. u. 3 óra­
kor lesz a Hatvan uccai temető halottas­
házától a ref. egyház szertartása szerint 
tartandó gyászima után a Hatvan uccai 
temetőbe. A temetést ,,Dankó” Temetke­
zési Vállalat rendezi.

Máté Gyuszika 11 hónapos korában el­
hunyt. Temetése e hó 22-én d. u. 4 óra­
kor lesz a Szent Anna uccai temetőben 
levő kápolnából a róm. kath. egyház szer­
tartása szerint tartandó beszentelés után a 
Szent Anna uccai temetőbe. A temetést 
,,Dankó" Temetkezési Vállalat rendezi.

Füstös Dezső kereskedő élt 62 évet. — 
Temetése lesz e hó 22-én d. u. 4 órakor a 
ref. egyház szertartása szerint tartandó 
ima után a Szent Anna uccai temető ká­
polnájából a Szent Anna uccai temetőbe.
A temetést Fehértói tem. váll. rendezi.

Kis Jolánka élt 16 évet. Temetése lesz 
e hó 21-én d. u. az Árpád tér 28. sz. gyász­
háztól az Árpád téri templomban tartandó 
ima után a Kossuth uccai temetőbe. A 
temetést Fehértói tem. váll. rendezi.

Antal Géza ref. tanító és gazdasági isk. 
igazgató, Tiszafüredről, élt 53 évet. Te­
metése lesz e hó 22-én délelőtt fél 12 óra­
kor a Kossuth uccai templomból a Kossuth 
uccai temetőbe. A temetést Fehértói tem. 
vállalata rendezi.

Dr. Varjas János orvos, élt 26 évet. — 
Temetése e hó 21-én délután 3 órakor lesz 
Bother ucca 32. számú gyászháztól a ke­
resztyén gyülekezet által tartandó imával 
a Kossuth uccai temetőbe. A temetést Fe­
hértói temetkezési vállalata rendezi.

Tróján István nyug. MÁV főintézö 75 
éves korában elhunyt. Temetése e hó 21. 
napján délután fél 4 órakor lesz a Szent 
Anna uccai temető kápolnájából. A teme­
tést Gebauer Károly és Társa tem. int. 
rendezi.

Csurgay Lacika 7 hónapos korában el­
hunyt. Temetése e hó 21-én délután 4 
órakor lesz a Szent Anna uccai temető 
kápolnájából. A temetést Gebauer Károly 
és Tsa tem. int. rendezi.

Id. polgár Nagy József gazdálkodó 69 
éves korában elhunyt. Temetése e hó 22. 
napján, vasárnap délután 3 órakor lesz 
Kar ucca 5. számú háztól a ref. egyház 
szertartása szerint a Nagytemplomban tar­
tandó ima után a Hatvan uccai temetőbe.
A temetést Gebauer Károly és Társa te­
metkezési vállalat rendezi.

Bécs lakossága -újabb forradalmi zavar­
gásoktól retteg a jobboldali fegyveres 
alakulatok szombatra tervezett tüntetése

miatt
A Heimwehr szombaton délután 5 órakor 

gyűlést hirdet a Meldeuplatzra. amely a fö- 
gyiilést hirdet a Heldenplotzra. amely a fő­
város szivében a Burg uj szárnya előtt van. 
A gyűlésen, amely a program szerint körül­
belül 2 óra hosszat fog tartani, a Heimwehr 
két vezére. Steidle dr. és Friemmer dr. fog 
szónokolni az alkotmány válságról és az al­
kotmány módosításról. Beszédeiket hangerösi- 
tövel foguk továbbítani. A szervezet vezető 
köreiben mondják, hogy 

a vezérek minden kompronimisszumot el­
utasítanak és beszédük harcias lesz.

A jövő vasárnap Bécs környékén négy 
gyűlést rendez a Heimwehr az alkotmány- 
revízióról, de a készülődésekből már most 
nyilvánvaló, hogy mindent megtesznek a fel­
vonulások és a gyűlés nyugodt lefolyásának

biztosítása érdekében. Csak Mödlingben kell 
félni zavargásoktól, mert

a szocialisták ellentiintetésre készülnek.
A nyugalom biztosítására szolgál a Heim wehr 
vezetőségének az az utasítása, hogy a nép- 
gyűlések után széjjel kell osztani és körmenet 
vagy egyéb felvonulás nem lesz.

Ma délelőtt ÍBécs uccuin a hirdetőoszlopokra 
és házfalakra nagy plakátokat ragasztottak 
ki. melyekben a különböző pacifista egyesüle­
tek nyugalom-a intik a lakosságot és

az általános leszerelést sürgetik.
Az idegesség a fővárosban igen nagy, az em­
berek félnek a holnapi Heimwehr-gyüléstöl s 
jellemző, hogy a v. sarcsarnokokban igen nagy 
a forgalom- Mindenki igyekszik élelmiszere­
ket vásárolni.

Meglepetések a DEAC tenni sz- 
versenyének második napján

A DEAC nemzetközi tenniszversenyének má­
sodik napján a külföldi versenyzők is részt- 
vettek már. Kefirül,g pénteken este érkezett 
meg és ma már játszik. Az eredmények a kö­
vetkezük :

Bérii egyes nemzetközi: Brok es—Kerekes 
6:4, 6:1. Raniek- Nyíri dr. 6:0, 6:1, Staub Já­
nos BEAC Bállá DEAC 6:2, 6:1. Dürner Arad 
-Yizváry DEAC 6:1. 6:2, br. Vay Miklós- 

Rőtnek Szolnok 6:2, h:4. Ncdbalek Pozsony 
dr. Kretovich DEAC 6:1, 6:0. E cseh bajnok 
lépésben győz a DEAC legjobbja ellen. Bánó 
BBTE di. Csontit 6:1. fi :4. br. Vay -Dresd­
ner MAC 6:0, 6:4.

Férfi páios Debrecen bajnokságáért: Farkas 
DEAC. Fehér DTE Krasznay. Siposs DEAC 
6:1, 6:1. Szcmcthy. Piait BSzKART w. o. men­
tek előre.

Női egyes: Latesz Csilla MAC Arató Klári 
KAC 4:6, 6:1. 6:2. A fiatal kolozsvári bajnoknő 

z első szélben gyönyörű játék után győz, de 
erejével is elkészül, úgyhogy a következő szel­
ükben La tesz Csilla biztosan győz. Tihanyiné 
Orosz Médy FTC—Dömötör Böskc DEAC 6:2. 
11:6. 6:4. Dr. Csőnthné Dömötör Klári br. Pe­
rcnyi Katalin 6:0, 7:5. Dr. hé nyes né..dr. Kocz-
káné 4:6. 6:2. 6:2. dr. Csontlmé-—Tihany iné 
6:3, 6:8, 6:1. Lisovits Lenke Nagyvárad—Nagy 
Duci DEAC 3 6, 6:2. 6:2. A nap legizgalmasabb 
meccse, melyet a vendég hölgy gyönyörű já­
ték után nyert meg.

Női egyes junior: Némcthy Erzsébet—Ssolp 
Livin 6:1, 6:4, Némcthy Oizclla^—Újhelyi Klára 
6; 1, 6:1. Robinzon Erzsébet nyer Révay E. el­
len w. o. s Bölönyi Juci Révay Mária ellen

Férfi egyes junior: Hódy—Liebhardt 6:4. 
6:2, Fehér—Harsány! 6:3, 6:0, Földes 8AC— 
Hegedűs 6:0, 6:1. Brokes—Kcppich 6:3, 6:4, 
Brokcs—Hódy 6:1, 6:4.

Női egyes II. osztályú játékosok számára: 
Dr. Bényesné—Némcthy Gizella 6:0, w. o. Új­
helyi Klára Némcthy Erzsébet 9:7, 5:7, 6:3, 
Sass Márta, Orosháza—Szabó Éva 6:2, 6:1, 
Nagy Lenke - -Révay Erzsébet w. o„ Dömötör 
Erzsébet- Nagy Lenke 6:1, 6:1. Eilátz Margit 

Dorsch Edith 6:0, 6:1.
Férfi egyes II. osztályú játékosok számára: 

Dr. Csontit—Miklós A. 4—6, 6:1. 5:7, Földes 
Szokolyi DO AS E 6:0, 6:0, dr. Kulin—dr.

Nyíri 6:0, 6:4, Brokes Görgey 6:0, 6:3. Szc- 
methy Harsány! 6:0, 6:3, Romck Buriáu w. 
o. g'\ Nemes Vince—Kovács v.. o. Sebők— 
Kcppich 3 -6, 8 6. 7 5. az exolikas stilusu 
Sebők elkeseredett küzdelem után győz szívós

—

Kehrling Béla, akinek a debreceni tenniszver- 
senyen való szereplése elé sportkörökben nagy 

érdeklődéssel tekintenek.

ellenfelével szentben. Leittier—gr. Serényi 6:1, 
6:2, Rőtnek—dr. Diczig 6:1. 6:2, Szcmethy— 
Miklós A. 9:7. 6:2.

11. osztályú vegyes páros: Pfaff, Sass Bállá, 
Kenesseyué 6:3, 6:4, dr. Nyíri, dr. Lviiycsné 
Kovács. Szabó 6:3, 6:0, Rontok, Koczkáné w. o. 
Dr. Krctovics, Dömötör B. Gombos, Dorsch 
6:3, 6:1. Biirián, Rathhaucr ellen Juhász, Fe- 
rencsikné pár w. o., majd a dr. Nyíri, Fényes­
ne pár ellen győz 6:2. 6:3.

II. osztályú férfi páros: Sebők, Frank..dr.
Nyíri, Kovács 7:5. 6:1, gr. Serényi, dr. Csontit 

Méretei. Hidassy 6:8, 7:5. 7:5. Miklós. Leit- 
uer pár w. o. megy tovább.

tWttT.fi
'> *•

A pénteki nap utolsó számait a beállott sö­
tétség miatt nem lehetett befejezni. Két játszma 
szakadt félbe, meg pedig meglepetésszerii ered­
ménnyel. Dr. Csontlmé Dömötör Klári az első 
szettet 6:4 arányban nyerte a favorit 1.atesz 
Csilla ellen, inig a második szettben 4:3 arány­
ban dr. Csontlmé vezetett, mikor a folytatást 
szombatra kellett halaszt mi. Ugyancsak félbe­
szakadt a FrankJKretovics mérkőzés is a 
sodik szettben 8:8 állásnál. Az első szettet a 
tehetséges Frank 6:2-re nyerte.

Szombaton az elődöntőkre kerül a sor és 
már délelőtt találkozik Várady Szabó Andor a 
cseh Nedbalekkel. Kehrling is megkezdi mun­
káját és úgy az egyes, mint a páros számok­
ban versenyezni fog.

A fa- és fémipariskola tájékoz­
tatója az építőipari téli tan­

folyamról
A fa- és fémipariskola igazgatósága 

tudvalevőén építőipari tanfolvamot ren­
dez, amelyről most a következő tájé­
koztatót adta ki:

I. A tanfolyam célja. A télen szüne­
telő kőmives-, ács- és köfaragótanou- 
coknak és segédeknek szakmájukban 
oly rendszeres kiképzése, hogy azok 
idővel mint pallérok, vagy mint önálló 
köini’n es-, ács- és kőfaragó-mesterek 
működhessenek a gyakorlatban.

II. I-elveteti feltételek. 1. évfolyamba 
jelentkezőknek: legalább 15 éves élet­
kor. ép, egészséges testi szervezet, leg­
alább egy évi gyakorlat az építőipar 
valamelyik ágában. Csekély előkép­
zettségű tanulóktól az intézet felvételi 
vizsga letételét kívánja, melynek tár­
gyai: magyar nyelv, számtan és mér­
tan. A polgári iskola, vagy más kö­
zépiskola IV. osztályát sikerrel végzett 
tanulók, ha azt igazolják, felvételi vizs­
gát nem tesznek. A jelentkezésnél szük­
séges iratok: 1. keresztlevél (születési 
bizonyítvány); 2. utolsó iskolai bizo­
nyítvány; 3. munkakönyv, vagy iparha­
tósági lag hitelesített munka igazolvány; 
4. erkölcsi bizonyítvány; 5. ujraoltási 
bizonyítvány.

Vidékiek folyamodványukat és ok­
mányaikat postán is beküldhetik a fenti 
intézet igazgatóságához.

Vidékieknek lakásról maguknak kell 
gondoskodniok (a debreceni Ipartestület 
szállójában napi 40 fillérért kapható la­
kás), az intézet konyhájában pedig jó 
és Ízletes ebédet kaphatnak napi 70 fil­
lérért.

Tandíj és behatási dij egy évfo­
lyamra 85.— P. (Behatáskor 45.— P, 
január első hetében 40.— P.)

III. A tani oly am időtartama és ideit’. 
A tanfolyam négy téli félévre terjed és 
mindig november elejétől március vé­
géig tart. Az idei tanfolyam november 
hó 4-én kezdődik. Jelentkezési határ­
idő. amikor az ebédigénylést is be kell 
jelenteni, í. évi október hó 14-én. Be­
iratkozás folyó évi október hó 28-ftól 
nov. 4-ig. Tanítás naponta 8—12 és 
P—6-ig.

IV. Képesítés. A IV. évfolyam végez­
tével a tanulók végbizonyítványuk alap­
ján, épen ugv, mint a budapesti áll. 
felső épitöipariskolán szervezett hasonló 
téli tanfolyamon végzett tanulói,

a) a kőműves-, kőfaragó-, vagy ács­
inosé rséget önállóan gyakorolhatják. In 
az illető iparág terén a tanoneviszonv 
befelezte, vagyis a felszabadulás után 
legalább három é\i gyakorlatot tudnak 
felmutatni;

b) a tanfolyam befejezése után t.l.ic- 
Mtett bárom évi iparengedéllyel rendel­
kező és tényleges gyakorlat t folytan 
építőmester oldala építőmesteri g\ akor- 
lati működés igazolása alapiján építő­
mesteri elővizsgára s annak sikeres le­
tétele után építőmesteri szakvizsgálatra 
jelentkezhetnek

Piac ucca legjobb helyén

egy szoba-, előszoba
9 PH — * _ _ _
e

— irodának is alkalmas — 
központi fűtéssel

azonnalra kiadó
Értekezhetni

j Piacú.34. könyvkereskedésben

>4 ____
mlruleti Imnőségben s kivitelben leg

Hunyadi ucca 14„
Temetői munkákat olcsón vállalun -
Terveket és rajzokat díjtalanul ké 
■*UQnjL Telőfon 7 2 Németországban is nagy volt a szárazság kiszáradt Elba
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Letartóztattak Debrecenben ejíy 
szülésznőt, mert tiltott műtétet 

hajtott végre
Megírtuk, hogy a debreceni klinikán meg­

halt Király .lózsefné váncsodi asszony. Az or­
vosok, akik alőtt gyanús volt a haláleset, je­
lentési tettek az ügyészségen. Megindult a vizs­
gálat. elrendelték az asszony holttestének fel- 
boncolásit és megállapították, hogy ultiul mit­
tet folytán következett be a Imliil.

\ váncsodi csciifirök kinyomozok, hogy Hor­
váth Frzscbet szülésznő hajtotta végre a til­
tott műtétet. Őrizetbe vették és beszállították 
a debreceni törvényszék fogházába. Itr. Csáki' 
vizsgáié,hirósegéd pénteken délekül tartotta 
meg a kihallgatást és elrendelte a szülésznő 
előzetes letartóztatását.

A debreceni Tudományegyetem 
Népszerű Főiskolájának modern 

nyelvi tanfolyamai
Az egyetem Népszerű Főiskolájának 

modern nyelvi tanfolyamai a napokban 
ismét megkezdődnek.

L tanfolyamok célja: alkalmat nyúj­
tani a művelt nagyközönségnek arra, 
hogy a hazánk mai válságos helyzeté­
ben annyira fontos modern világnyel­
veket szakképzett tanárok vezetésével 
és a legkisebb költségek árán elsajátít­
hassa.

E szemeszterben a német, az olasz és 
a francia nyelvből kezdő és haladó 
tanfolyam lesz heti 2—2 órában és 
mindegyik nyelvből a félévben össze­
sen 32 órában. Az angol nyelvből kez­
dők részére lesz tanfolyam heti 3 és a 
félévben összesen 48 órában. A tandíj 
óránként és személyenként 50 fillér. 
Beiratkozási dij nincs. A félévi tandíj 
két részletben fizetendő: fele a beirat­
kozáskor, a másik részlet a tanfolyam 
kezdete után egy hónappal. Beirat­
kozni lehet hétköznapokon délelőtt 8—2 
óráig az egyetemi gondnoki hivatal­
ban (Református Kollégium, I. emelet 
38. ajtó), amely érdeklődőknek telefo­
non is ad felvilágosítást. (Tel.: 14—39). 
Az órák hétköznapokon délután 5—7-ig 
vannak a kollégium épületében. Jelent­
kezés esetén még más modern nyel­
vekből is szervezhető tanfolyam.
4* • >;•«»♦> • • 4* • 4* • *(• ® 4* •

— PERGEL műtermében (Szent Anna 
uccai városi bérház) Takarékosság köny­
vecskédre hat havi hitelre készíttethet mü- 
tájképeket, interiőröket.

Őszi és téli

w:m

ikSt,

Belgium is kiüríti a Rajnavidéket. A belga ka tonák elhagyják az aacheni megszállási zónát.

Szabadlábra helyezték Simon Lászlót 
és fiát, akiket Mátyás Sándor vasúti mun 

kás megölésével gyanúsítottak
Hirt adtunk arról, hogy Biharkeresz- 

tesen az uccáu halva találták Mátyás 
Sándor vasúti munkást. Hosszú pen­
géjű kés a szivét járta keresztül. A 
csendőr! nyomozás során úgy találták, 
hogy a gyilkosságot Simon László 
munkás és László nevű legény fia kö­
vették el. A csendőrök behozták Deb­
recenbe az apát fiával együtt.

A kihallgatásokon tagadták a vádat 
4* • 4* • 4* • 4* 4* • 4* • 4- • 4* • 4*

és egyre azt ismételték, hogy nekik 
semmi okuk nem volt megölni Mátyást. 
A csendőri nyomozás adatai azonban 
olyan terhelnek voltak, hogy fogva tar­
tották őket továbbra is. Részletes vizs­
gálat után azonban nem került elő any- 
iiyi megnyugtatóan terhelő bizonyíték, 
hog ya további íogvatartás indokolt 'ett 
volna és Így szabadlábra helyezték 
őket.
4>«4>«»4>«»4>«4<«4>^4*«4>«4>é»4>«

A Kollégiumi Diákszövetség meleg szeretettel búcsúztatta 
a szövetség megalapítóját: S, Szabó Józsefet

még most teljes választékban kaphatók, u. m.

WIENER MODEN REVUE 
WIENER MODESCHAU 

BLOUSES NOUVELLES (Chic Párisién) 
DIE ELEGANTE WIENERIN 

WIENER MODE ALBUM ELITE 
stb. stb.

az összes európa divalalbumok ruhakészítő 
szalonok és magánosok részére dús válasz­
tékban eredeti kiadói árakon kaphatók

rí
Széchenyi ucca 2. szám

(Ristemplom mögött)

*1* • • •** ® aa e ® »?* a

5 szobás
modern

uccai lakás
Piac ucca legjobb helyén 
— központi (ütéssel —

november 1-re kiadó
Felvilágosítás Piac ucca 34. sz. 

könyvkereskedésben.

A Kollégiumi Diákszövetség választmá­
nya a református főgimnázium tanácster­
mében pénteken délután öt órakor tartotta 
e havi ülését. Az ülésen dr. Magoss 
György elnökölt s azon többek között 

j megjelentek S. Szabó József ügyvezető 
igazgató, dr. Vásáry István polgármester, 
Csobán Endre társelnök, vitéz dr. Roncsik 
Jenő főtitkár, Vásáry Gábor főpénztárnok, 
dr. Erdős Károly, dr. Lencz Géza. dr. Sz.
Kun Béla egyetemi tanárok, dr. Bállá Ber­
talan és dr. Csűrös Ferenc tanácsnokok, 
vitéz Bessenyei Lajos, dr. Veress István, 
Karay Sándor és dr. Zoltay Lajos igazga­
tók, Herpay Gábor fölevéltárnok, Létay 
Lajos vezérigazgató, dr. Hegedűs Jenő 
ügyvéd, dr. Hódy Béla ügyvéd, Benkő 
Géza és sokan mások.

A választmányi ülést dr. Magoss 
György ny. polgármester elnök nyitotta 
meg, aki örömét fejezte ki afelett, hogy a 
választmány tagjai ilyen szép számmal je­
lentek meg.

A főtitkári jelentést vitéz dr. Roncsik 
Jenő terjesztette elő s bejelentette, hogy a 
kollégiumi könyvtár igazgatója dr. Vargha 
Zsigmond dékán, egyetemi tanár javasla­
tára a kollégiumi könyvtárban a diákokra 
vonatkozó anyagot külön válasszák, Így 
például a rézmetsző diákokra és a diák­
tűzoltóságra vonatkozó anyagot s ugyan­
csak itt helyezik el a Kollégiumi Diákszö­
vetség tulajdonában levő Csittvári Króni­
kát is. A főtitkár bejelentését nagy öröm­
mel vette tudomásul a választmány s a 
könyvtárigazgató egyetemi tanárnak nagy­
jelentőségű indítványáért köszönetét sza­
vazott.
——n—«——in—aa— leaaas

A főtitkár bejelentette, hogy a tagokról 
cédulaaktalógust készített.

A tagok száma eddig 1542.
A kollégiumi tanárokra, diákokra és a kol­
légiumi életre vonatkozó Írásos emlékek 
beküldése végett megkeresést tettek közzé 
a magyarországi és a megszállott terüle­
ten megjelenő magyar nyelvű egyházi la­
pokban. Az elekciós versek gyűjtését is 
tovább folytatja a főtitkár. Eddig 30 vers 
van a szövetség birtokában.

A szövetségbe uj tagokul jelentkeztek 
Osváth László belügyminiszteri titkár Bu­
dapestről és dr. Papp Sándor főszolgabíró 
Hajdúszoboszlóról. Alapító tagul felvétet­
tek Stern Jenő földbirtokos Ujfehértó és 
dr. Balogh Ernő kórházigazgató Debre­
cen.

A múlt iskolai évben megkezdett s min­
den hónap első szerdáján tartott baráti 
összejövetelek sikere folytán javasolja a fő­
titkár, hogy

az Angol Királynő külön termében ez
évben is minden hó első szerdáján 

jöjjenek össze a szövetség tagjai.
Az első összejövetel október 2-án lesz. Az 
összejövetelek rendezésével dr. Nagy Já­
nos titkárt bízták meg.

Csathó Kálmán szövetségi tagnak édes 
anyja elhalálozása alkalmából részvétét fe­
jezte ki a választmány.

A pénztári jelentést Vásáry Gábor fő­
pénztárnok mutatta be. A szövetség ösz- 
szes vagyona 4846 pengőt tesz ki, ebből 
a pénztárállomány 1786 pengő.

Alapitó tagsági dijakból eddig 27 tag­
ifa

tói 3010 pengő folyt be. Három diák ré 
szére az 1929—30. tanévre 700 pengő se < 
gélyt szavaztak meg.

Ezután a tagdijhátralékok beszedése 
iránt tettek többen javaslatot. Ehhez a 
kérdéshez Létay Lajos bankigazgató inté­
zetének önzetlen és költségmentes szolgá­
latát is felajánlotta a tagdijak beszedésére. 
Csobán Endre fölevéltárnok javaslatára ki­
mondották, hogy az elnökséget megbízzák 
az igen jelentős összegű hátralékok gyors 
behajtásával.

A bárom segélyezett diák közül vitéz dr. 
Bessenyei Lajos igazgató javaslatára 
Gönczy Sándor VI. osztályú tanulónak 
300 pengőt, Urbán László III. osztályú 
tanulónak 200 pengő segélyt szavaztak 
meg. mig dr. Veress István igazgató elő­
terjesztésére Marosi Gyula V. éves tanitó- 
képzőintézeti hallgatónak 200 pengőt 
utaltak ki. Tekintettel arra, hogy ezek a 
tanulók tandíjmentességet is élveznek és 
az internátusnak is növendékei, ez a se­
gély lehetővé teszi tanulmányaik folyta­
tását.

Ezután következett a választmányi ülés 
legfontosabb tárgya: vitéz Bessenyei La­
jos fögimnáziumi igazgató meleg szavak­
kal búcsúztatta a Debrecenből távozó S. 
Szabó József főigazgatót, aki a Kollégiumi 
Diákszövetség megalapitója volt. Vitéz 
Bessenyei igazgató utalt arra, hogy milyen 
furcsa és fájdalmas helyzetbe jutott a szö­
vetség azáltal, hogy aki vezetésre legmél­
tóbb volna, itt hagyja őket és elköltözik 
közülük. Tolmácsolta a választmány tag­
jainak szeretetét és ragaszkodását és Isten 
áldását kérte S. Szabó József további éle- 
t-re és munkálkodására. Bejelentette, hogy 
vasárnap este a Bikában bucsuvacsorát 
rendeznek a Debrecenből elköltöző S. 
Szabó József főigazgató tiszteletére és in­
dítványozta, hogy a választmány a köz­
gyűléshez hasonlóan fejezze ki a megala­
kulás és a szövetség fejlesztése körüli 
munkásságáért köszönetét és elismerését.

A zugó tapssal fogadott indítvány el­
hangzása után S. Szabó József főigazgató 
köszönte meg mély meghatottsággal az 
iránta megnyilvánuló ragaszkodást és ki­
jelentette, hogy ha a viszonyok különös 
alakulása folytán testileg, el is kell válnia 
Debrecentől és a szövetségtől, a szövetség 
szivéhez nőtt és szellemileg itt van annak 
tagjai között, de örömmel jön, ha hívják 
személyesen is bármikor. Idevonzza a 
lelke, ideköti a diáknyelv szótárának a 
kiadása is, amelyet itt kezdett és nagy 
szeretettel akar bevégezni. A szövetség jó­
indulatát a jövőre is kéri.

Lelkes éljenzés fogadta a búcsúzó fő­
igazgató szavait, mire Magoss György dr. 
elnök kimondotta, hogy a szövetség S. 
Szabó József érdemeit a választmány 
jegyzőkönyvében is megörökíti. Az ülés 
ezzel véget ért.

Salgótarjáni gyártmányú

„KALOR“
FOLYTONÉGŐ KÁLYHÁK

gyári lerakata

Sesztina Lajos
vas ke rés kedésé ben.

FELD OLY
ELSŐRANGÚ BUDAPESTI 
FESTŐ ÉS TISZTÍTÓ 
DEBRECENI KÉPVISELETE 
MIKLÓS U. 4., I. EMLET
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FODRÁSZ es MANICUR
SZALONOK FIGYELMÉBE 1
50 százalékos príma kölnivíz

különböző illatban 11. P 6.—-
Brillantin I. a. illatos szilárd 1 kg P 5.— 
Brillantin 1. a. illatos folyékony P 5.— 
Borotva-timsó 15 dkgr.-os drb. P 0.40 
Shampoon kitünően habzó 1 kg. P 4.— 
Dióolaj 1 kgó P 5.—
Arcmassage krém 1 tubus P 0.60
Fogkrém óriás tubus P 0.60
Eszközöljön egy próbavásárlást s állandó

vevőm lesz!
Postai szétküldés utánvéttel!

Tisztelettel

RosnerVegyiipariVállalat
Debrecen, Arany János ucca 45,

HÖf'FMANN-ÉTTEREM
SZIGORÚAN 0RTH.

Biulipest, Révay ucca 10. szám alól
RÉVAY UCCA 4. SZÁM ALÁ

helyezte az uj palotába teljesen újonnan 
berendezve. — Régi jó, elismert magyar 
polgári házi konyha — Mérsékelt árak. — 
Menü-rendszer. — Lakodalmakra és más 
ünnepélyekre külön terem rendelkezésre 
áll. — Pontos és figyelmes kisjolgálás. — 
Elsőrendű italok!



Névtelen levelekkel zsarolnak 
Debrecenben

Me»üléssel fenyegetik azokal, akik nem liai- 
lanüük űzetni az ismeretlen zsarolóknak'

A debreeni rendőrségre a napokban 
több tekintélyes, vagyonos debreceni lakos 
adott be névtelen leveleket, amelyeknek 
bója pénzt követel a címzettől és meg­
öléssel fenyegeti abban az esetben, ha nem 
iizeti le a követelt összegeket.

A rendőrség a levelek alapján megin­
dította a kutatást a névtelen zsarolók 
kézrekeritésére. A detektívek munkája a 
legjobb utón halad cs remény van arra, 
hogy hamarosan ártalmatlanná teszik őket. 

A zsarolók nemcsak az üzleti életben 
szerepet játszó embereket fenyegetik 
meg, hanem elküldik leveleiket azok­
hoz is, akiknek a családi éleiét akar­

ják megbolygatni fenyegetéseikkel

s ilyen módon akarnak pénzhez jutni. A 
nyomozóknak az a véleménye, hogy egy 
nagyobb társaság gyártja a névtelen leve­
leket, előre megállapított terv szerint jár­
nak el s tagadhatatlanul nagy ügyességgel 
intézik zsarolási kísérleteiket.

Debrecenben nem az első eset, hogy 
névtelen zsarolók működnek. Évekkel ez­
előtt „Fekete Kéz" aláírással indultak el 
levelek, amelyekben a Hortobágy-malom 
tulajdonosát is legyilkolással fenyegették 
meg, ha nem küldi el részükre a követelt 
összeget. A rendőrség preventív intézke­
dései akkor is megakadályozták, hogy si­
kert érjenek el a zsarolók. Most is meg­
hiúsul a gonosztevők munkája.

•*<

Az ország legjobb versenyzői indulnak 
vasárnap délután a debreceni motor- 

kerékpárversenyen

ÍJMiREKfí
A DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 

telefoBBsámah
Kí*dóhivBt*i ......... 16
i*.öL.ki&dóhivata! és kölcsönkörnyvtár 6—76
Szerkesztőség nappal.........................10—20
Sserkesstóaég éjjel ...... I« és 81í

A ÍTAC moiorosztálya vasárnap 
uyluim rendezi meg országos motorke­
rékpárversenyét Debrecenben, a Dió­
szegi :iti versenypálv; n. A verseny 
iránt óriási érdeklődés nyilvánult meg. 
tie érthető is hiszen az ország leghir*- 
sebb motorversenyzői indulnak. A deb­
receni közönségnek módjában lesz látni 
azokat a hajmeresztő bravúrokat, me­
lyekkel az egymással vetélkedő ver­
senyzők akarják maguknak megsze- 
lezni a bajnokságot.

A négyszáz, méteres pályán lébenyo- 
litasásra kerülő verseny minden moz­
zanatát ,iól figyelheti a közönség s lát­
hatja a kanyarodó vételénél azt a bá­
mulatos ügyességeit, mely európai hi­
tűvé tette a magyar motorversenyző­
ket. Budapestről indulnak: Urbach, 
Medgyessy, Hora. Bauer. Bossa, Mal- I 
sovszky. Fejér, Doda. valamennyien 
többszörös bajnokok. Nyíregyházáról a l

Bart-íivérck. Balta. Rnzinkay és má­
sok jelentenek komoly küzdelmet a deb­
receni indulóknak, akik közül nagyon 
jó formában indulók: Belliázv, Karsav. 
Váronéi, Wirtli. Szappanos. I llrich. (le 
rűb. Szekeres.

A versenyen induló összi s motorai 
számát 25- -30-ra teszik és ez a szám 
mar olyan népes s olyan szép küzdel­
met Ígér, ami szenzációt jelent a vidéki 
iiK.íoi \ c.iscuyck somban. /X verseny jn- 
tézösége gondoskodott arról, hogy a 
közönség pontosan értesül jön az índu- 
Ií.ív]ó{ és győztesekről. Megafont sze- 
leltek fel a pályán és Így a közönség 
ideiében értesül a versenyzők eredmé­
nyeiről.

A belépőjegyek árát. hogy az izgal­
mas versenyt mindenki megnézhesse, 
leszállították. Páholyülés 2 pengő, korzó 
l.nii. tribiinjegv 1 pengő, állóhely óo fill.

...
A bíróság elrendelte Egri Albert debreceni pék- 
messier elmeállapotának megvizsgálását, aki Deák 
Róza debreceni leányt a Láncbídról a Dunába

dobta
Megírtuk annak idején, hogy E g r i Al­

bert ^ debreceni pékmester megszöktette 
Deák Sándorné debreceni asszonyt és 
annak 18 éves Róza nevű leányát. Felmen­
tek a fővárosba, néhány napig vígan él­
tek és egy mulatás után, amikor a Lánc- 
hídon át akartak késő este hazafelé in­
dulni,

Egri bedobta a Dunába Deák Rózát s 
maga is utána ugrott.

A vízből kimentett Egrit sokáig ápolták a 
kórházban s felépülése után a fogházba 
szállították.
1,.A.„budaPesti törvényszéken pénteken 
délelőtt tartották meg a tárgyalást a pék­
mester ügyében. Egri kijelentette, hogy ő 
nem akarta megölni a leányt, nagyon ré­
szeg volt, sokáig nézte a hullámokat, meg­
szédült s maga sem tudja, hogyan került 
a leány es o a vízbe. A védő kérte a bíró­
ságot, hogy

rendeljek el a vádlott elmeállapotának 
a megvizsgálását,

mert alapos okok bizonyítanak Egri kor- 
latolt beszámithatósága mellett. A bíróság

a védő indítványát elfogadta és elrendelte 
Egri Albert elmeállapotának megvizsgá-

— Vasárnapi Istentiszteletek. E hó
22-én, vasárnap, a református templo­
mokban az istentiszteletek rendje a kö- 
\ étkező: A Nnagyteinplomban d. c. Hl 
órakor Szele (i.vörky, délután 5 órakor 
Kardos I ajos, a Kistcmploinban dél- 

elött 9 órakor dr. Révész Imre, 11 óra­
kor Kalas Ferenc, délután 5 órakor 
Tantó Sándor, a Kossuth uccui temp­
lomban délelőtt 1U órabor Uray Sán­
dor, délután 5 órakor Mudar Zoltán, 
az Árpádtéren délelőtt 10 órakor Mol­
nár Ferenc, délután 3 órakor Magyar 
Bertalan, az Ispotályban délelőtt Hl 
órakor Baja Mihály, délután 5 órakor 
Szabó Gyula, a Momokkertben délelőtt 
Hl órakor dr. Ferenczy Gyula, délután 
1 órakor Czövek Károly, a Szegény­
házban d. e. II) órakor Módis László, 

Nvilastelepcn délután 3 órakor Ke­
resztes Sánlor, a Csapókertbeii délelőtt 
10 órakor Bagdy Dániel. Köntüsgát 
délután 3 órakor Uray Sándor, He­
gyes— Elep Pupp Imre, Haláp Kántor 
József, Nyulasi barak délután 3 órakor 
Tantó Sándor, Kádúrdiilő Halász And­
rás. Délelőtt 9 és 11 órakor a Nagy­
erdőn levente istentisztelet, Mezev 
Béla.

— Debrecen város képviselete az 
Alsőszaboics Nyirvizszabálvozó Tár­
sulatban. Az Alsőszaboics—Tiszavidéki 
Nyirvizszabálvozó Társulat elnöksége 
megkereste dr. Vásáry István polgár- 
mestert, közölve, hogy dr. Magoss 
György nv. polgármester nem haj­
landó tovább betölteni az elnöki tisz­
tet. ennek folytán kéri. hogy a város 
gondoskodjék képviseletéről a társulat­
aim Még 1923-ban bízta meg a városi 
tanács dr. Magoss György akkori pol­
gármesteri, dr. Vásáry István akkori 
Polgármcsterlielyuttes főjegyzőt és dr. 
Vargha Elemrr tb. főjegyzőt a város 
képviseletével a társulatban. Vásáry 
István dr. polgármester most úgy ren­
delkezett, hogy mellette és dr. Vargha 
.lemér polgármestcrhelyettes főjegyző 

mellett, akik megmaradtak a régi dele­
gáltak közül. Borsos József tb. tanács­
nok, a műszaki ügyosztály vezetője 
képviselje további intézkedésig Debre­
cen varost a Nyirvizszabálvozó Társu­
latban.
.. Varga fényképésznél vasárnap és 
ünnepnap is egész nap nyitva. Piac 7■ —vgca/; nap nyírva, r 1

Egy pengő hatvanért
4V2x6-es fényképezőgépet vehet a

BERZÉKI FOTOBORZÉN
és ingyen tanítják meg fényképezni.

» v®

Istentiszteletek a baptista imaházban
A Szappanos u. 23. alatt levő baptista ima' 
házban vasárnap d. e. fél 9 9-ig lmaáhi.' 
tat. 9 10-ig bibhamagyarazat; d. u 6 7
órálg prédikáció, fél 8 9-ig vallásos es 
tely a gyülekezeti vegyeskar és zenekar 
működésével. Kar

A ref. tanítók vegyeskara e hó 21 én
szombaton d. u. 5 órakor a Füvészkert u 
2. sz. a. népiskolai moziteremben tani, 
évi közgyűlését. A működő, alapitó s pár 
toló tagokat ez utón is meghívja a vez/ 
tőség.

— A Kékosz rendkívüli közgyűlése, a
Kékosz debreceni csoportja e hó 22-én, vásár, 
nap délelőtt IP órakor a saját klubhelyisé 
Kében, a városházi Mátyás pincében rend 
kívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysoroza 
lan a kamarai választások ügye is szerepel 
1 ekintetle! a tárgy nagy fontosságára, taá 
Kok pontos és okvetlen megjelenését kéri i 
vezetőség.

Csalásért három heti fogház. A deb
récém törvényszéken pénteken délelőtt 
tartotta meg a tárgyalást dr. Tóth János 
egyesb.ró Deutsch Sándor kábái lakos 
bűnügyében, aki ellen csalás miatt indult 
eljárás. A vád szerint ez év elején kerék 
part kölcsönzött, amelyet Kovács Sándor 
név alatt zálogházba tett. A zálogházba 
helyezésnél jelen volt Deutsch barátja 
Kiss József is. A bíró Deutsch Sándort 
csalásért barom heti fogházra, Kiss Józse- 
fet bűnpártolásért 60 pengőre ítélte.

Házasság. Heller Friduska és Blau 
Antal ezúton hívják meg jóbarátaikat és 
ismerőseiket Miklós u. 5. alatt, szeptember 
hó 22-én délután 3 órakor tartandó egybe­
kelés! ünnepélyükre.

November 16-án lesz a jászberényi 
borminta vásár. A Tiszántúli Mezőgazda- 
sági Kamara jászberényi borminta vásárá­
nak idejét érdekeltsége óhajára megváltoz­
tatta, folyó évi november hó 17-e helyett 
november hónap 16-án, szombaton tartja 
meg. A borminta vásáron résztvevők sem­
mi elmen dijat, vagy költségtérítést nem 
viselnek. A vevők nem fizetnek vásár­
pénztári jutalékot. Vásárpénztári szolgá­
latról és több nyelven tolmácsszolgálatról 
gondoskodás történik. A mintákkal részt- 
venni szándékozók jelentkezzenek haladék­
talanul a Tiszántúli Mezőgazdasági Kama­
ránál, (Debrecen, Hunyadi u. 5. I. cm.) 
ahonnan minden további tájékoztatást ré­
szükre megküldenek.

„Szokik az asszony” operett kottái és 
gramofonlemezei kaphatók a Hegedűs 
és Sándor rt. könyv- és zenemükereskedé- 
sében.

1929 szeptember 21

— Haziest a Csapókerti Olvasókör 
ben. Nyári szünet után a csapókerti 
olvasókör vigalmi bizottsága vasárnap 
délután 4 órai kezdettel családias jelle­
gű szórakoztató délutánt rendez egy­
részt a tagok közötti társadalmi érint­
kezés bensőségesebbé tétele végett, 
másrészt a kultúra szolgálatára. Ez 
összejövetelen a körtagok és család- 
töKJai, valamint azok barátai minden 
külön meghívó nélkül megjelenhetnek. 
Ez összejövetelen a megjelentek szóra­
koztatásáról a vigalmi bizottság min­
den belépti dij nélkül gondoskodik.

— A magántisztviselők e hó 21-én, 
szombaton este 9 órakor tánccal egybe­
kötött tea-estét rendeznek a Royal ter­
mében a Bartalis és Popper jazz közremű­
ködésével. Belépődíj nincs.ködesevel. Belépődíj nincs.

s ENGVíL fest, mos, tisztit SS I'a'äSj'S
FELDHE,M LM « E P O S Z T ÓHÁZ AKoTuth u. 6

Mór ma is ingyen hallgathatja a j

HEGEDŰS K SÁNDOR operett sláger számait.
az asszony”

JT KÖNYVKERESKEDÉSÉNEK GRAMOFONOSZTÁLYÁBAN

, «rrr*M9o! ~yu . . . . . . -—. - ul
hallgassa meg vétel kényszer nélkül I pifl

I— mim i— TMIII1III« - VLe 1 Piac ucca 34, szám.
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„Szökik az asszony” operett gramo­
fonlemezei és kottái kaphatók a Hegedűs 
és Sándor rt. könyv- és zenemükereskedé- 
sében.

Súlyos szerencsétlenség az ep 
reskerll fatelepen. Pénteken délelőtt az 
epreskerti fatelepen Somogyi Sándor 
napszámosnak egy iparvasuti kocsi a 
lábára szaladt és összezúzta a Iá bü­
féjét. A mentők részesítették első se­
gélyben és kiszállították a sebészeti 
klinikára. A vizsgálat megindult annak 
megállapítására, hogy kit terhel a fele­
lősség.

— Művészi fényképek mesteri kidolgozás­
ban Varga fényképésznél készülnek. Piac u. 7. 
(Nagytemplom közelében.)

— Állami zabvásárlás. A Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara felhívja az ér­
dekelt gazdaközönség figyelmét, hogy 
a földművelésügyi kormányzat a 16- 
tenyészintézetek részére szükséges 
zabmennyiség szállítására árlejtést 
hirdetett. A szükséges zabmennyiség 
a következő: kisbéri ménes részére ab 
Kisbér 2500 q (250.000 kg); bábolnai 
ménes részére az Nagyigmánd 2300 q. 
(230.000 kg.); székesfehérvári méntelén 
részére ab Székesfehérvár 800 q (80.000 
kg.); nagykőrösi méntelep részére ab 
Nagykőrös 300 q. (30.000 kg.); gyön­
gyösi mén telep részére ab ‘Gyöngyös 
1500 q. (150.000 kg.); jászberényi mén­
telei) részére ab Jászberény 500 q 
(50.000 kg.). Az árlejtésen résztvevők 
ajánlataikat a m. kir. földmivelésiigyi 
minisztérium lótenyésztési számvevő­
ségéhez (Budapest, V. Kossuth Lajos 
tér 11. sz., V. cm. 518.) 1929. évi októ­
ber hó 1. napján délelőtt 10 óráig írás­
beli ajánlatukat zárt borítékban nyújt­
hatják be. Az ajánlat az egyes állomá­
sokra külön teendő. A szállított zabnak 
1929. évi termésűnek kell lenni, leg­
alább 42 kg. hektoliter sulival kell 
bírni és 2 százaléknál több idegen 
anyagot nem tartalmazhat. Az árlejtés 
részletes feltételei megtudhatók a Ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamaránál 
(Debrecen, Hunyadi ucca 5. szám).

— Debrecen szenzációja 
fényképkiállitás, amely pár 
lesz megtekinthető Liener 
műtermének kirakataiban.

— Szeptember hó 21-én
toil a Kistemplomban a délutáni isten­
tisztelet 5 óra helyett ki,ételcsen 3 
órakor kezdődik.

— Hentesmesterek gyűlése. A deb­
receni ipartestedet hentes szakosztálya 
e hó 22-én, vasárnap délelőtt 11 órakor 
az ipartestületben szakosztályi ülést 
tart, amely illésre — - miután azon igen 
fontos ügyek tárgyaltainak — a tagok 
teljesszámu és pontos megjelenését ez­
úton kéri a szaksztálv elnöksége.

— Felhős, enyhe idő. A Meteorológiai Inté­
zet jelenti szeptember 20-án: Nálunk az idő­
járásban az elmúlt 24 óra alatt sem történt 
lényeges változás. Jóslat: Nyugati légáramlás­
sal felhős, enyhe idő várható, kisebb esőkkel.

— Rtizlcska fotószalon minden vasár­
nap ecv ul kirakatot állít ki. Piac ucca

alatt.

lesz az a 
nap múlva 
fényképész

szomba­

tért! fényképfelvételeket, csa­
ládi és alkalmi csoportf elvételeket te­
lefonhívásra háznál készít ízléses ki­
vitelben Nagy Ibolya fényképészeti 
műterme, Rákóczi u. 35. sz. Telefon* 
12 00.

Xszialtbetyárkodásért 20(1 pengőre ítél 
tek a debreceni rendőrségen egy tisztviselői.

eliteken délelőtt a debreceni rendőrségen 
vonták felelősségre dr. Z. debreceni tisztvi­
selőt. aki részegen molesztált egy urilcányl 
az Hexán es szemérmetlen szavakat használt. 
Az urllcány, aki édesanyjával sétált, rendőrt 
Ili vöt t, de a tiszviselő azzal is goromb.'sku- 
dotl. A rendőrbiró a tisztviselőt elitélte 2nd 
pengő pénzbüntetésre. Az Ítélet jogerős.

- U.i gyönyörű kirakatban gyönyör­
ködhet szombaton Varga József iúny- 
képészitél. Piac ti. 7.

Bajos a szépasszonv, amikor ven­
dégeit egy esésze illatos, aromás teá­
val megkínálja. A tea hangulatot keltő 
szimbóluma a kedélyes otthonnak. 
Meinl ujtermésii tea a legjobb.

Zongora eladó. Fekete, keresztituros 
kitűnő karban, elsőrangú. Produktiv Ge­
nossenschaft gyártmány. Megnézhető: 
Piac u. 34. III. emelet 15. sz, a.

— Ruzieska gvemckféiivkéDsncclá- 
llsta műterme iitincn és vasáruan i:
nvltva Piac ucca 32. Felvételek reggel
9-töl.

— Krisch Károly cserépkályhák rak­
tára. Debrecen, Piac ucca 89. Telefon: 
12—18.

Megnyílt higiénikus fodrászat, mani­
kűr szalon, Roth Lajos fodrász, Hatvar, 
ucca 6., bérpalota.

Nagy szűcsmester, Szent Anna ucca 
3. szám. Saját műhelyemben készült bun­
dák és szőrmeáruk kaphatók.

Gambrinusban állandóan frissen csa­
polt sör, elsőrendű borok, magyar konyha. 
Zóna és abonoma! Minden este cigány­
zene !

Rádió laboratóriumomat Piac ucca 
72. szám alá helyeztem át és egyben az 
összes rádió alkatrészeket bevezettem 
olcsó árak mellett. Dallmann Sándor.

Zongorák, pianinók, használtak, 
újak és mindenféle hangszeráruk legelő­
nyösebben beszerezhetők. Szendrö Sán­
dor, Batthyány u. 22.

— Ezúton értesítem igen tisztelt ven 
dégeimet, hogy a Royal éttermet átvet­
tem, azt a legkényesebb igényeknek meg­
felelően berendeztem, hol lakodalmakat, 
társasebédeket, társasvacsorákat legjutá- 
nyosab árban vállalok. Napi és havi abo- 
nensek étlap szerinti étkezéssel legjutá- 
nyosabban. Tisztelettel Diósi vendéglős, 
Hunyadi ucca 2.

Hölgyeim! Méltóztassanak kiraka­
tomban (Piac ucca 16. Alföldi-palota) 
megtekinteni a jelenkor legtökéletesebb 
fűzőit. Amerikai Warner's-féle gyártmá­
nyok ! Vitárius.

Kereskedelmi alkalmazottak és 
magántisztviselők elsőrangú reggeli, 
ebédet és vacsorát olcsó árban kaphat­
nak Borgidádé kóser étkezdéjében Hat­
van ucca 11. Bentétkezés, kihordás.

Bika-pince vendéglőiében lehet a 
legjobban és legolcsóbban étkezni.

KIZÁRÓLAG HÖLGYEKNEK
, l-rlcsilm melyen tisztelt vevőiméi.

kiillülili Umnlmúnyiitamiol lui- 
-' ( //q zn in s a Icttujubh párisi és 
Gim Hízó. es melltartó modellekkel 
•■mztluiion kiszerelve a hők: y közém - 
set szives rendelkezésére tiltok.

(ii’lilslein Kamiin rétitől 
lio'tkii.

Uj fényképkiáliitást rendez Liener 
fényképész legújabb felvételeiből, Csapó 
ucca l. alatt.

JPORT
BUDAI Véd a NEMZETI ELLEN.

r ,A Bocskay csapata pénteken délben utazott 
fel Budapestre, ahol szombaton délután a 
Nemzeti csapatavai mérkőzik. Az indulásnál 
kellemetlen meglepetés érte a kis expedíciót 
amennyiben Hubner helyett csak üzenet jóit’ 
hogy az újonnan leszerződött kapus beteg két 
"a™a, az agyat "yomja s Így nem mehet a ’csa­
pattal. Nincs tehat más választás, mint ismét 
Budaira ke l bízni a Bocskay kapujának őrzé­
sét, amely korul ezúttal már remélhetően nem 
lesz hiba.

A ,c*?,pa.tot Káldy Zsigmond kísérte fel, míg 
az elnökség részéről szombaton utaznak fel 
nehanyan a fontos mérkőzésre.

A Debreceni Független Újság sportvovat- 
vezetöjél, Hermann Lászlót küldte ki a 
mérkőzésre, amelyről a vasárnapi szám­
ban pontos tudósításban fog beszámolni.

Kűri

MŰSOR:
Szeptember 25., este 8 órakor: CIGÁNY­

BÁRÓ. Megnyitó díszelőadás. Bérlet­
szünet. K. Voith Ilonka felléptével. 

Szeptember 26., este: CSÁSZÁR ÉS 
KOMÉDIÁS.

Szeptember 27: SZÖKIK AZ ASZ- 
SZONY. Premier.

Szeptember 28: SZÖKIK AZ. ÄSZ- 
SZONY. Bérlctszünet.

Szeptember 29.. d. u.: NÁSZÉJSZAKA.
Olcsó helyárakka!.

Szeptember 29., este: SZÖKIK AZ ASZ- 
SZONY. Bérletszünet.

Szeptember 30: SZÖKIK AZ ASZ- 
SZONY. Bérlet: A. 1.

Október 1: SZÖKIK AZ ASSZONY. — 
Bérlet: B. 1.

! Október 2: SZÖKIK AZ ASSZONY. — 
Bérlet: C. 1.

Október 3: SZÖKIK AZ ASSZONY.
Bérlet: D. 1.

Október 4: SZÖKIK AZ ASSZONY.
Bérletszünet.

Október 5: SZÖKIK AZ ASSZONY. — 
Bérletszünet.

A. színházi iroda hírei
Ma, szeptember 21-ón délelőtt - II) órakor 

egkezdi a színházi jegypénztár a jegyek áru­
sítását a megnyitó díszelőadásra, valamint az 
összes hirdetett többi előadásra.

Pénztári órák délelőtt 10 órától,.. 1 irőg és 
délután 5 órától este 7 óráig.

Megnyitó díszelőadás szerdán este léi 8 
órakor K. Voith Ilonka vendégíellépiével 1T- 
kel (iaby, Szűcsi Bözsi és Sziics László fel­
léptével Cigánybáró-

A szel vény búi let hatalmas sikere. Mint elő­
relátható volt a színház Igazgatósig nagysza­
bású újítást teljes sikerrel kecsegtet és a 
szelvény bérlet ináról holmira egész Debre­
cenben népszerűvé válik. Nemcsak a nagy ár. 
kedvezmény, de a teljes szabadság az előadó- 
sok és a napok megválasztása miatt is egyre 
többen és többen váltanak szelvény tömböket, 
melyek előnyeit a színház igazgatósága az 
alábbiakban ismerteti:

Milyen előnyöket biztosit a szelvénybérlet?
I- A színház amúgy is alacsony hely áraiból 

nagy kedvezményt.
-• Szabadon választhatja a szelvény-tulajdo­

nos a darabokat és napokat.
d. Lg\ szerre tetszés szerinti számú szel­

vényt válthat be a pénztárnál.
4. A szelvény minden előadásra (premierre, 

vasár és ünnepnapra is) érvényes.
5. A szelvény nincs személyhez kötve tehát 

többen összeadva is v .öthatnak szel vény töm­
böt.

(>. Nincs láltamozás, nincs utalvány és a 
Pénztár a jelentkezés sorrendjében köteles a 
rendelkezésre álló legjobb jegyeket a szelvé­
nyek ellenében kiadni.

7. A szelvény tömbök beváltása nincs halár- 
időhöz kötve, érvényes az egész szezonra.

A szelvények már a megnyitó díszelő­
adásra és a. Szökik az asszony premierjére is 
érvényesek.

9. A szelvény tulajdonos jogosított szelvé­
nye ellenében a hrdeteíl előadásokra jegyét 
előre is kiváltani.

Hí. A szelvények kiadása a közönség na­
gyobb kényelmére nemcsak a színházi irodá­
ban. hanem a Méliusz köny vkereskedésben 
és a forgalmi illatszertárban (mindkettő a 
Piac uccán) is eszközölhető az egész na­
pon át.

Tekintettel a színház kis befogadóképessé­
gére, a szelvények kibocsátását a színház 
igazgatósága október hó 1-ig bezárólag ter­
vezi, miért is ajánlatos a szelvény tömböket 
mielőbb kiváltani, mert csak korlátolt szám­
ban adhíBö ki.

\ megnyitó miisor szenzációja:
Cigánybáró. Díszelőadás. K. Voith Ilonka 

operaénekesnő fellépése, Erkel (iaby, Szécsi 
Bözsi primadonnák és Sziics László a városi

tenon's tájának bemutatkozó íel-

A

színház 
lépése-

Császár és komédiás. Csütörtök este. 
prózai együttes bemutatkozó fellépése.

Vasárnap délután olcsó helyárakkal Nász- 
éjszaka. Lerenczy Marién, Tihanyi Jutka és 
Autók Ferenee első fellépése.

A sezzon első nay premierje pénteken este: 
Szökik az asszony.

A Szökik az asszony primadonnája 
Mária.

A Szökik az asszony szubrettje:
Jutka.

A Szökik a asszony bonvivanjai;
László és Sugár Gyula.

A Szökik az asszony komikusai:
Misi, Takács Oszkár.

A Szökik az asszony komikáia: 1".
Mária.

Korit élv 

Tihany i

JML y* i I f

Ecker, Klein, Sugár cég
újonnan fővárosi nívóra átalakított divat nagyáruháza
Tisztelettel kérjük a nb. közönséget, hogy áruházunkat megtekinteni szíveskedjék, amikor is minden vételkényszer nélkül mu-

tafi"k be őszi és téli divatujdonságainkat.

Szövetosztály:
100 cm széles gyapjú 

kasha — — — 295
Mintás kasba — —- 2 85
140 cm széles kabát­

kelme — — — 16‘—
Sötétkék gyapjú sche- 

wiot — — —• 450
Angol férfi szövetek 15'—

Selyemosztály:
Crepe de chine min­

den színben — —- 
Crepe tiflisz minden 

színben — — —
Georgette sínben 
Mintás crepe de chine 
Mintás foulard — —
Brocát bélés

7'80 P

15'- P 
7-80 P 
7-80 P 
4-50 P 
3'70 P

Bársony és flanelosztály:
Francia Cord bársony 
Mintás bársony 
Ruhabársony minden 

színben — — 
Kabatbársony s™ nlieü — 
Színtartó flanel 
Kasha flanel — — 
Tennis flanel —

3-70
4'70

Vászon és asztalnemű osztály:
6 sz. színes kávés gar-

nitur ajour — — 12'— P
6 sz. fehér étkező — 1 2'— P 
6 drb damaszt törül­

köző — — 660 P

Világhírű Schroll-féle damaszt 
és vászon óriási választékban.

Egyben felhívjuk a t. közönséget, hogy ugv áruink minőségéről, mint hirdetett áraink valódiságáról meggyőződést szerezni szí­
veskedjenek.

I
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A Szökik az asszony táncművészei: Krciödy 
Kálmán és a görlök.

A Szökik az asszony tánvakrohatái: A Mi- 
sogáék.

A Szökik az asszony rendezője: Remete 
Géza.

A Szökik az asszony karmestere: Szath- 
máry Lndrc.

A Szökik az asszony közönsége: k'gész 
Debrecen.

A Szökik az asszony összes előadásaira 
érvényesek a szelvények.

Uránia
Pititek, szombat, vasárnap. 
Szeptember 20., 21. és 22.

Világ film!
■ agvrlofí Zelma Nobel-dijut nyert regényének 

filmváltozata:
QÖSTA BERLING

Társadalmi életképek két rész. 12 felvonásban. 
Főszereplők: Greta Garbo, Jenny Has.selquist 

és Lars Hanson.
I. rész: Az Ekahey-i gavallérok.
II. rész: Az Észak garabonciása.

A teljes miisort betöltő hatalmas film előadásai 
pontosan kezdődnek!

lön — az évad legszebb magyar tárgyit 
filmje: Az édes paprika. (Romantikus történet 
egy magyar huszártisztről.)

V j sf s z i n h é z
Péntek, szombat, vasárnap. 
Szeptember 20., 21. és 22.

Vitesd Budapestet megelőzve!
ZORO és HURU

legújabb és legérdekesebb kalandjai:
A DZSUNGELBEN

(A két jó barátunk legújabb pályafutása, a Vö­
rös horgony mulatóban veszi kezdetét, ahol 
mint pincér és zenész funkcionálnak, megunva 

^ az uj állást és Afrikába vitorláznak.) 
Érdekes és vidám kalandok 10 felvonásban. 

Kísérők: Le az alkohollal és Fő a hozomány 
bohózatok.

Kardos László
vászon, fehérnemű és kelengye szaküzlet.

Debrecen 
Kossuth u. 9

KIVÁLÓ ANYAGOK!
Alapítási év f831.

HATÁROZOTT ÁRAK !
,M1...— • " r-miM rrn—i—Him .......... ..... .

152.20—152.80, Dinár 9.97—10.05, Dollár 570.90 
572.90, h'r. frank 22.25—22.55, Hollandi forint 

229.15 230.15, Lengyel zloty 64.05—64.35, Lei 
3.36—3.40, Lira 29.85—30.15, Német márka 
136.10—136.70, Norvég korona 152.20—152.80, 
().•■/1rák schilling 80.35—80.75. Spanyol pezeta 
.''4.15—84.85, Svájci frank 110.10—110.60, Svéd 
korona 153.10—153.70, Leva 4.11—4.15.

A DEBRECENI KIR. JÁRÁSBÍRÓSÁG, 
MINT TELEKKÖNYVI HATÓSÁG.

cs

Meteor
Szombaton:

FÉRFI FÉRFI ELLEN 
Harry Pie! világattrakciö 10 felvonásban.

Női főszereplő: Darry Holm.
És a kisérő műsor.

Előadások: 7 és 9 órakor.

Vasárnap:
Két sláger egyszerre:

A RABSZOLGAFELESÉG
1 ársadalmi dráma 7 felvonásban.

Florence Vidor és Gary Cooperre 
..LEGYEN A PÁROM!" 
Vígjáték 7 felvonásban.

Esther Ralstonnal.
Előadások: 3. 5, 7 és 9 órakor.

JgM&EOAMfi-
Terménytőzsde.

Határidőzted Búza: Október 21.87, zárlat 
21.77—78, március 24.40, zárlat 24.28—29, má­
jus 25.00. Rozs: Október 16.8(i, zárlat 16.76— 
78, március 19.24, zárlat 19.00—02. Tengeri- 
Május 18.08. zárlat 18.00—02.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzései: Búza: ti­
szai 77 kg 22.20—23.35, 78 kg 22.35—22.55, 
79 kg 22.60—22.75, 80 kg 22.80—23.00, felsőti- 
szai 77 kg 21.50—21.65, 78 kg 21.65—21.85 70 
kg 21.80—21.95, 80 kg 21.90— 22.10. fejérmegyei 
<7 kg 21.30—21.45, 78 kg 21.50—21.70 79 kg 
-1-70—21.90, 80 kg 21.80-22.00, dunántúli, pest­
megyei 77 kg 21.30-21.45, 78 kg 21,50- ’1 70 
<9 kg 21.70—21.90, 80 kg 21.80 22.00. Rúzs: 
pumv, 15.80—15.90, egyéb rozs 15,80—1590 
tak. árpa I. 16.25—16.75. lak. árpa II. 15.75— 
16.25, felsőm, sörárpa 21.00—23.50, egyéb sör- 
árpa 19.00-20.50, köles 12.50—13.00, repce 
49.00—51.00, egyéb tengeri 20.00—20.50 zab I 
J5.50-16.no, zab II. 13.60—14.25, korpa 11.60— 
11.50, lucernamag 100—120, 100—120, lóhere- 
mag 90—10(1. nagy arankás 70—80.

Valutaárfolyamok.
Angol font 27.68-27.83. Belga frank 79.40
79.80, Cseh korona 16.87—16.97, Dán korona

Nyilt-tér.*)
A „Tiszántúli Hírlap” és a „Debreceni

Jsag f. hó 20-i számában személyemmel 
foglalkozó cikk jelent meg, amely tenden- 
ciozus tartalmú és hemzseg a valótlansá­
goktól. A két lap ellen kártérítési igényem 
tcntartasával rágalmazás és becsületsértés 
miatt pert indítok.

Schonfeld Gyula.
* E rov*tban költöttekért nem vállal fele 

lőseéget acm a szerkesztőség, sem a kiadó- 
hivatal.

15958 1929. sz.
ÁRVERÉSI

HIRDETMÉNY-KIVONAT.
Ullmann Salamon r. t. végrehajtatónak 

Weisz Janka nagylétai lakos végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyé­
ben a telekkönyvi hatóság a végrehajtási 
árverést 773 P 45 f. tőkekövetelés és já­
rulékai behajtása végett a debreceni kir. 
járásbíróság területén levő Nagyiéta köz­
ségben fekvő s a nagylétai 1727. sz. tkvi 
betétben A -j- 1. sor 1122/1. hrsz. alatt 
foglalt 250. sz. házra 1200 P kikiáltási ár­
ban elrendelte.

Az árverést 1929. évi október hó 21. 
napján d. e. 11 órakor Nagyiéta község­
házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldött­
nél letenni, hogy a bánatpénznek előlege- 
sen birói letétbe helyezéséről kiállított le­
téti elismervényt a kiküldöttnek átadni és 
az árverési feltételeket aláírni. (1881 :LX. 
t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908: XL. t.-c.
21. §•)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908 :XLI. 25. 
paragrafus.)

Debrecen, 1929. évi julius hó 19. napján.
Koós s. k. kir. jb. alelnök. 

»*«»•}> «* ee*» <$>
24594—929. VII.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY. 
Debrecen sz. kir. város Nágyáloírtzug vúrc 

birtokon emelendő bérlölakás, lóistálló, ökörls- 
tailó építésénél sz.tikséglemlő 1. föld, kőmives. 
elhelyező, II. vasbeton és betonburkoló, III. ács,
IV. bádogos, V. tetőfedő, VT. asztalos, lakatos, 
mázoló és üveges, VII. kályhás. Vül. vászon- 
redőny munkák válíalatbaadásáva nyilvános 
versenytárgyalást hirdet.

Ajánlat a város által kiadott ajánlati és költ­
ségvetési űrlapon egységárak megjelölésével 
teendő és pedig a kiirt összes munkákra egyiit 
fősen vagy pedig munkanemenként kiilön-klilön.

Az előirt okmányhéhéggel ellátott szabály­
szerűen kiállított és aláirt ajánlatok pecséttel 
lezárt borítékban 1929. évi október hó 3-án déli 
12 óráig Debrecen sz. kir. város közigazgatási 
iktató hivatalában nyújtandók be, vagy oly 
időben adandók postára, hogy az. ajánlatok a 
jelzett határidőig nevezett hivatalhoz beérkez­
zenek.

\ borítékon feltüntetendő, hogy az ajánlat 
az összes munkákra, vagy melyik munkanemre 
vonatkozik. A vállalati összeg 2 száalékának 
megfelelő bánatpénznek előzetesen a város há­
zipénztárába történt befizetését igazoló letéti- 
jegy az ajánlathoz csatolandó.

Az előbb megnevezett határidőre beérkezett 
összes ajánlatok ugyanaznap d. 11. 4 órakor a 
Váró*háza tanácstermében nyilvánosan bontat­
nak fel, mely eljáráson az ajánlattevők vagy 
azok képviselői jelen lehetnek.

Ajánlattevők ajánlataikkal a végleges dön­
tésig maradnak kötelezettségben.

Ajánlati űrlapokat, középitkezési általános és 
részletes feltételeket, költségvetést ajánlatte­
vők Debrecen sz. kir. város műszaki ügyosz­
tályánál, rendőrségi palota 3-ik lépcsőház. III. 
melct, 109. sz, szobában munkanemenként bár­
mely építkezéshez 2 P, az összes munkára 30 
peng/, összegekért megszerezhetik. A tervek 
ugyancsak ott megtekinthetők.

A város fentartja magának a jogot, hogy a 
beérkezett ajánlatok közűi — tekintet nélkül 
az ajánlati árakban szabadon válasszon — a

kiirt munkánál többet, vagy kevesebbet rendet 
hesiiii, a munkákat megoszthassa, vág 
amennyiben a versenytárgy alás eredményét ki 
elégitönek nem találná, újabb nyilvános vagy 
koriéiul versenytárgyalást tarthasson, esetleg 
a munkák vállalatbaadása tekintetében intéz 
kiülhessék.

Debrecen. 1929. é\i szeptember 17.

Or. Vdsdry István polgármester

Poloskát,
svtibbogaral, hangyát 24 órán belől 
kiirthat ssiibathi Unszolt irtószerrel. 
Kapható

S1ERN festáWJzletében
PIAC UCCA 10., Bikával szambán.

Ugyanott iímgns fényű padlólakkok na­
gyon öles n kaphat! k.

Keresünk megvételre
2 darab 300 m3 ftitőxépességü 
folytonégfl fa- vagy szénfütésü

vaskályhát.
Részletes leírású árajánlatok

K, Mindy Uradalom Nyiihátor
címre küldendők.

■■

Ügynökök
kik kel'ő intelligenciával és jó 
beszélőképességgel bírnak, igen 
nagy és állandó jövedelemre 
tehetnek szert.
GFRVfANl \ A. G. Timisoara IV. S trad a 
Bonatz 14. Románia.

Férfi öltönyre
SZÖVETEKET, leszállított ár.
ban csakis Domán 30 eve fennálló 

pos/tóüzletvbin lehet vásárolni
Maradékok félárban.

Domán posztóüzlet
Csapó ucca 4.

Bunda és szőrmeárut
Olcsón 6» jói legújabb divat szénit csak

ALTMANN
szűcsnél vásárolhat Miklóst ucca 6. ix.

ELADÓ PARCELLAZVA
Debrecenben, Bellegelő 383. sz. alatt On­
dód vasúti állomás mellett, kertészeti cé 
lókra is alkalmas tanyaföld. Felvilágo 
sitást adnak dr. Tervey Tamás és dr. Ko. 
váts Béla ügyvédek Debrecen, Ferenc 

József ut 73. szám alatt.

67 CSAPÓ UCCA 67
BÁLINT JÓZSEF asítaljs
ajánlja saját készítésű
R»im lóidéi a.

Az őszi szezon

noikalapujdonságai
megérkezt k ! Átalakítások modellek után 

jutányos árban készülnek.
Aszód! Erzsébet Sinn u7,
öaját gyártmányú férfi, nöl és gyermek

«el pót
gyári árban árusítom.

Krausz Bála Deák/ere"c‘Jöla ucca 6. szám

SCHIMMER MÓRNÉ

női kalapjai
legjobbak és legolcsóbbak.

Piac ucca 2.

SODRONY ÁGYBETÉTET
legjobb minőségben készít

NEUMANN, PÉTERFIA UCCA 19

Tekintse meg HEIN MATiLD legújabb divatu

női kalapujdonságait
ízléses, szép és olcsó. Piac ucca 38. szám.

E i* t e s

Í1Z

11 é s 1
Tisztelettel b. tudomására hozom, hogy a
FRENKEL IGNÁCZ

Budapest, VII., Rombach u. 12. sz.
.ntna vendéglőben

jizletvezetést átvettem. Becses pártfogását kérve jegyzek.
Teljes tisztelettel

HARTSTEIN VILMOS
 volt debreceni vendéglős.

Széchenyi 
ucca 55.

javít Karen« la 
mellett.

a Földvári-csillárgyárban
Mágnesgyujtókat, feszmerőket

HíSiiiii líilalat
ARANY JÁNOS UCCA 48. SZÁM ALATT 

Telefon 16-94.

Saját készítésű

mosószar vasbőr és antilop-

minden szin és kivitelben

Debrecen, Plec ucca 14.
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APRÓHIRDETÉS Tíz SZÓM ÖTVEN PILLÉR 
W "UVSZUUIB KÉT REGGELI LAVHAN Jl l.l v ,. 
MEG. MINDEN TOYÁHBl SZÓ 5 FILLÉR YAS'.- 
SAUR BETCVLL SZEDETT SZAVAK DUPIÁN SZ - 
MUTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE mAs TARIF\
rBLVlLioosiTÍs 18. És 8-12. szAmu telefonon-;

^tTLENUJMtf

APRÓHIRDETÉ APHÓHlHDETrSEK FELADHATÓK : FŐKIADÓíllVA- 
I xl.U.XKEAN : I-EIU XC JÓZSEF UT PIAC UCCA) 4L». 

' VM, F1ÓKKIADÓIUVA I ALUXKHAN SZÉCHENYI 
- 1 ZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR 1VC.

!.ÖNYVKEr.EShF.!'É i'lllN PIAC UCCA o4. SZÁM 
■ ATT ÉS A „MARCIT” FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL. —

op-

Hölgyeim!
Ki engedné meg lelkét szi­
vemmel bearanyozni. „25 
éves iparos” jeligére kiadó 
továbbit. 7157c

Szerencsés
nősüléssel jövőjét bárki 
megalapíthatja. Falukról,
tanyákról, pusztákról föld­
birtokkal, pénzhozománnyal 
rendelkező, férjhezmenendő 
hajadonokról, árvaleányok­
ról, özvegyasszonyokról vá­
laszbélyegért kimutatást 

küld Kincses kisgazda, — 
Orosháza. 7366—-b

Kiadó
különbejáratu uccai bútoro­
zott szoba. Arany János u. 
^_____________  7389- b

Kiadó
két szoba, konyha, fáskama­
ra, azonnal beköltözhető. 
Vendég u. 34. 7388—b

Kiadó
csinosan bútorozott szoba, 
különbejáratu. Piac u. 40.. 
hátulsó lakás, oldalt. 7392-a

Fiatal
önálló, nőtlen iparos üzemé­
nek bővítése végett nősülne. 
Szives megkereséseket „Da- 
mati G.” Nyíregyháza — 
poste-restante. 7320—d
FÉRJHEZMENNÉNEK 

testhibás gazdaleány negy­
venezer pengő végkielégí­
téssel, árvaleány húszezer­
rel, özvegyasszony negy­
venholdas tanyásbirtokkal. 
Válaszbélyegért bővebbet. 
Kincses kisgazda, Oros 
háza- 7185b

Elegánsan
bútorozott egy vagy két uc­
cai bútorozott szoba előszo­
bával, kapualatti főbejárat­
tal, esetleg zongorával, ki­
adó. Széchenyi ucca 24.

7335—a

Kiadó
két különbejáratu csinosan 
bútorozott szoba irodának, 
rendelőnek, lakásnak. Kos­
suth u. 26. Baloldal. 7379-b

Bútorozott
szoba különbejárattal két- 
három egyetemi hallgató 
számára kiadó. Szent Anna 
43._________ 4267—b

Szoba,
konyha, villanyvilágítással 
elsejére kiadó. Nyugoti ucca 

7323 c

L-SSMSSAT;

26

Különbejáratu
bútorozott szoba kiadó. — 
Bundi u. 15., Il-ik lakás.

7368—d
Központban

egy szoba, konyha kiadó. — 
Arany János ucca 29. 7399a

Egy
szoba műhelynek vagy la­
kásnak kiadó. József kir. 
herceg u. 57. 7376—a

Bútorozott
szoba esetleg ellátással vagy 
konyhahasználattal kiadó 80 
pengőért ellátás külön szo­
bával. Huszár ucca 13.

4275—c

Füvészkert u. S. sz. 
alatt kétrendbeli lakás ki­
adó és azonnal elfoglalható.

7172b
”PÍAC~ÜCCA

legszebb helyén egy szoba, 
előszoba és fürdőszobás la­
kás irodának is alkalmas 
— központi fűtéssel azon- 
nalra kiadó. Értekezhetni: 
Piac u. 34., könyvkereske­
désben. 6612—d

Különbejáratu
szépen bútorozott szoba 1-2 
személynek ellátással is ki­
adó. Rosenberg, Sas u. 2.

7304—b

IZRAELITA
jobb iparos özvegy ember 2 
gyerekkel, kinek rendes 
megélhetése van, sürgősen 
megnősülne. Némi hozo 
mány kívántatik. Cim a ki­
adóban. 7254d

Önálló
vidéki 26 éves, jómegjele- 
nésü, nemes szívvel biró 
fodrász vagyok. Szeretnék 
megismerkedni oly nemes- 
szivü fiatal özvegyasszony- 
nyal, vagy árva leánnyal, 
kinek pár száz pengője és 
kelengyéje, bútora van. — 
Leveleket „Boldog házas­
ság” jeligére a kiadóhivatal 
továbbit. 6522—c

Házasulandók,
férjhez menendők fordulja­
nak bizalommal Batthyány 
ucca 13. sz. alatti ügynök­
séghez. Állandóan több jó 
parti van előjegyezve úgy 
férfiak, mint nők részére.

Kiadó
bútorozott szoba esetleg el­
látással .. Király u. 5., II. 
emelet. Telefon 961. 7377-a

Különbejáratu
szép bútorozott szoba elő­
szobával kiadó. Hatvan u. 
50. 4108c

PIAC UCCA
legjobb helyén egy szoba, 
előszoba és fürdőszobás la­
kás — irodának is alkalmas 
központi fűtéssel szennaira 
kiadó. — Értekezhetni: 
Piac ucca 34., könyvkeres­
kedésben. 5493 d

ARANY JÁNOS 
u. 14.. két szoba, különbejá­
rattal kiadó. Az emeleten.

7205d

Püspöki palotában
csinosan bútorozott szoba 
kiadó, esetleg fürdőszoba 
használattal. — Érdeklődni: 
Nagy házmesternél, Püspö­
ki palota, II. kapu. 7313-d

PINCESZOBA 
mellékhelyiségekkel és uc­
cai bejárattal üzletnek ...
vagy raktárnak is kiadó. 
Thaly Kálmán ucca 4.

4247—d

• Munkaszerető
I bejárónőt azonnal fölveszek, 
lehetőleg fiatalt. Cim a ki-

Kisebb iadőban'_________7362 —c
családi házat legfeljebb két j Kocsist,
lakással megvételre keresek;24 36 évest, nőtlent, jó bi-
jobb mcllékuccán. „Adó- zonyitványokkal — azonnal 
mentes előnyben" címre felveszünk. Tiszántúli Me- 
ajánlatot kiadóba kérek. |zőgazdasági Hitelintézet, — 

4262—d .Kossuth u. 8. 4284—d
Magas áron | Tisztességes

veszünk zálogcédulákat ru- házmesterpár fizetéssel fel- 
ha- és cipőnemüekről. Áru- vétetik. Szép szoba, konyha, 
forgalmi, Csapó 19., udvar- kamara villannyal kiadó. —
ban. 7300—d Csokonai

HÁROMSZOBÁS 
modern lakás Széchenyi 
kertben kiadó. Cim a ki­
adóban. 7177d

"olcsón
kiadó 2 szobás lakás 1000 
négyszögöl földdel. Szé­
chenyi ut 8. Érdeklődni: 
dr. Szászné, Piac 59. sz., 
10—1-ig. 7283—b

Ebt-Jlő szőnyeget, 
jókarban levőt és tisztát 
(nem perzsát) megvételre 
keresek. Címeket a kiadóba 
kérek. 4119—d

ÖSSZETOLHATÓ 
cselédágyat, garantált tisz­
tát megvételre keresek. — 
Cim a kiadóhivatalban.

4248—d

KIADÓ
modern 3 szobás lakás. 
Szent Anna 22. 4238

Kiadó
5 szobás "dvari lakás, mel­
lékhelyiségekkel. Miklós u. 
41. Megtekinthető vasárnap 
10-től i2-ig. 3886d

j 4 SZOBÁS
j modern lakás mellékhelyi-' 

MÁRTON-TELEPEN j ségekkel november elsejére 
szoba, konyha, villanyvilá- ; kiadó. Arany János ucca 
tás. jószágtartással és Ho-; 19. sz. Megtekinthető 10— 
mok ucca 11. szoba, konyha, : 1-ig. Érdeklődők Steier Ja-

Két-három
intelligens ur azonnali ke­
resethez jut könnyű akvizí­
cióval. Cim a kiadóban.

7374—a

44. 4283—d
Tanulót

és kifutót felveszek. Zsatkó 
Jenő fiiszerkereskedő, Szent 
Anna 14. 4292—c

Középkorú
mindenes szakácsnő izr. 
gyermektelen házaspárhoz 
okt. 1-re kerestetik, aki kó­
ser háztartás önálló vezeté­
sét vállalja. Hunyadi ucca 
14., I. em. 7346—c

Nagyon szép
bútorozott szoba azonnal ki­
adó központban. Friedmann, 
Batthyány 1. 7378 a

Csinosan
bútorozott különbejáratu uc­
cai szoba kiadó. Rothermerc 

14. sz. ' 7371 —b
Miklós ucca 17.

kétszobás udvari lakás ki­
adó. 7365 c

egy csinos szoba magános­
nak kiadó. 4131b

_

szobás, fürdőszobás lakás 
kiadó. Irodának, rendelő­
nek is alkalmas. Rákóczi u. 
4. 4122c

Jól bevezetett
részletügynököt jutalékra 
fölveszek. „Textil” jeligére.

7381 —b

Széchenyi ut
3. alatt Feldmann Sándornál 
október 1-re való belépésre 
perfekt szakácsnő és szoba­
lány felvétetik. Ugyanott 
azonnali belépésre gyermek­
telen házaspárt felvesznek.

7340-b

Gépbalta
és fűrészhez szakmunkások 
kerestetnek. Békési és Löw 
fatelep, Bánffy 4. 7372—b

kab, Ujléta címre Írjanak.
7287—b

Kétágyas
uccai bútorozott szoba ki-i- ^ , , , ...
adó. Hatvan u. 18., II. bal. Ier^tsefzc/ fiatalembert f>, -t*. ual- zetessel felvesz °--------

Jó megjelenésű

4261

CSINOSAN
bútorozott tiszta szoba egy 
vagy két úriembernek köz- nyolc, 
vétlen kollégium mellett ki­
adó. Cim a Debreceni Füg­
getlen Újság kiadóhivatalá­
ban. —d

Törvényszéknél 
■ háromszobás lakás, udvari, 
I kiadó. — Werbőczy ucca 

4252—d

izeressei reivesz Springer 
"b könyv- és fotóüzlete. 4301a

Tanuló
leányokat felveszek. Szabó 
Kata nőidivatterme, Piac 
ucca 63., I. emelet. 7322—d

Különbejáratu
szépen bútorozott szoba 
1 2 személynek ellátással
is kiadó. Rosenberg, Sas u. 
2. ' 7086c

Két
ágyas uccai bútorozott szo­
ba kiadó. Hatvan u. 18. II. 
bal. 6979d

Különbejáratu
uccai bútorozott szoba ki­
adó. József kir. herceg ucca 
3fi- sz. 7360 -c

Két
diákkisasszony vagy tisztvi­
selőnő lakást, ellátást kap-j va kiadó. Fizető lakóknak 
hat. Pinceszoba kiadó. Mos- gyermek nem határoz. Ho- 
ter uccs 31, sz

Két szoba,
konyhás lakás kiadó közös 

I konyhával két rokon csa- 
; Iádnak is. Uccai szoba, üz­
let vagy mesteremberi mii- 

j helynek is alkalmas. Külön 
j szoba üresen vagy bútoroz

4273 b
Egy

szoba, konyhás lakás kiadó. 
József kir. herceg u. 57.

7384 -a
Különbejáratu

udvari bútorozott szoba úri 
ellátással jutányosán kiadó. 
Rákóczi ucca 24-b. 4306 a

mok 72. 4307- -a
Bútorozott

uccai szoba, csinos, tiszta 
kiadó. Burgundia 14. 4287d

Kiadó
két szobás lakás. Hatvan uc­
ca 55, ugyanott hentes, mé­
száros segéd felvétetik.

Háromszobás
lakás azonnalra kiadó. Kos­
suth u. 5. 1311b

akás. 
ut 66.

Kiadó
Sestakert. Komlóssv

7134«
Kiadó

a város központjában két 
modern 4 szobás lakás az 
I. és II. emeleten, továbbá 
a földszinten két szobából 
álló irodahelyiség. Értekez­
hetni az Alföldi Takarék- 
pénztárnál, Piac u. 16.

Háromszobás
jó lakás Szent Anna ucca 64. 
kiadó. 4298—cEgyetemi

építkezéssel szemben buto- ,
cozott szoba esetleg konyhá 1—2 szobás lakás
val kiadó. Komlóssy ut 35. I frissen festett, kiadó. Károly
9Z’ 4294—b I Ferenc József ut 54. 4290-b

Püspöki palotában
csinosan bútorozott szoba 
kiadó, esetleg fürdőszoba 
használattal. — Érdeklődni: 
Nagy házmesternél, Püs­
pöki palota, III. kapu.
~A HATVAN UCCA* ~ 

64. számú házban kiadó az 
uccai lakás, 3 szoba, elő­
szoba 2 pincével és udvarra 
nyíló konyhával. Ugyanott 
egy nagy udvarra nyíló 
szoba lakásnak vagy mű­
helynek mind azonnalra ki­
adó. 7271 d

PIAC UCCA 
legjobb helyén 4 szobás la­
kás központi fűtéssel és 
minden komforttal azonnal­
ra kiadó. Értekezhetni Piac 
u. 34., könyvkereskedésben

Ügyes
kézilány angol munkához 
felvétetik. Blitzer, Simonffy 

.ucca 19. sz. 7390-
Négy

mellékhelyiségek-, ■ per{ekt Szakácsnő
jó bizonyítványok­

kal felvétetik. Weissmann 
^mérnök, Piac 64. 7393—a

Fizetés 
és jutalékban havi

szoba és
bői álló uccai lakás novem 
bér 1-re kiadó. József kir. 
herceg ucca 30. sz. alatt.

4221—d
Miír.vwnp« ™,és jutalékban havi 80- 100 NÉGYSZOLAS {pengőt kereshet olyan há- 

uri lakas mellekhelyisegek- - , • . , , ; ,, , , . . zaspar, aki ujsagkezbesites-Icel olcso áron kiadó Meg- . . ,. - v , ,^ , . , „ „ , se[ foglalkozni akar. Telent-tekmtheto Sestakert. Kom- i - D - , ... .,, ” ír ,. kezes Róni Sámuel illat-
lossy ut 66. Felvilágosítást. szertár, 
ad: kollégiumi kapus.

Társat
keresek 3—4000 pengővel jó 
jövedelmű vállalathoz. Cim 
a kiadóhivatalban. 7319—d

Kifutófiu
azonnali belépésre felvéte­
tik. Ullmann Rt. 7341—b

Szőlőmunkást,
önállót, keresek ötnyilashoz, 
aki kertészet és gyümölcs­
fa kezeléshez is ért, lakást 
s kaphat. Poroszlay ut 53.

7138c
BEJÁRÓ 

takarítónő felvétetik. Hat­
van ucca 13., egy emelet.

7289—b

Hajdúszoboszló.
7369

Urileányt
teljes ellátásra, zongora 
fürdőszoba használattal el­
fogadok. Hatvan ucca 31., 
keresztépület. 7383 b

Havi
66 pengőért tisztviselők és 
egyetemi hallg-aták részére 
kitűnő ebéd és vacsorát ad 
uriasiszony. Kandia u. 6. sz. 
alatt. Ha többen jelentkez­
nek, olcsóbban is. 4045d

Ich suche 
Deutsches Fräulein mit gu­

rten Zeugnisse zu grösszere 
Kindern. Adresse in der 
adminisztration. 7398-a

Egy
jó családból való fiú hentes­
tanulónak felvétetik. Sám­
soni ut 9. Katona. 4298...a

4312 -a

Ötszobás modern uccai 
lakás Piac ucca legjobb he­
lyén központi fűtéssel no­
vember 1-re kiadó. Felvilá­
gosítás Piac ucca 34. szám, 
cönyvkereskedésbcn. 6906d

Egy
szoba, konyha, kamara, fás- 
szin azonnal kiadó. Budai 
Ézsaiás ucca. Kéky-villa.

4094b

Urileányt
teljes ellátásra elfogadok. 
Kálvin tér 11., keresztépü­
let. 4079c

Bethlen u. 31.
2—3 diákot teljes ellátásra 
felveszek. Balra Il-ik ajtó.

3649—c
Teljes

ellátásra úri leányt elfoga­
dok. Kálvin tón 11., kereszt 
épület. 3891c

HÁZI
teendőkért lakást, fizetést 
adok gyermektelen házas­
párnak. Monti ezredes ucca 
9. 41271

. -

családból való fiút cipész 
tanulónak felvesz Udvarhe 
lyi, Simonffy ucca 3.

I 4143b

HÁZMESTERNEK 
gyermektelen házaspár fel­
vétetik. D. e. 9—3, d. u. 
6—8 között. Simonyi ut 7.

Tanuló
fizetéssel vagy ellátással 
felvétetik. Zsurzsa füszer- 
üzlet, Árpád tér 39. 7141b

Kisasszony,
komoly, németül tudó
előnyben, nagy gyermekek 
mellé felvétetik, Hunyadi u. 
23. 7133c.

Szőlömm.’.tást 
önállót keresek ötnyilashoz, 
aki kertészet és gyümölcs­
fakezeléshez is é'rt, lakást 
is kaphat. Poroszlay ut 53.

4089c

Úri család 
inle'ligens leányokat zon­
gora, fürdőszoba használat­
ul elfogad 
lépcső.

Ispánt
keresek nyirábrányí hanelek 

I részi bérgazdaságomba. Je­
lentkezni ottan. 7357—c

Pénzkezelői
állásra 200 pengő havi fize­
tés -s jutalék mellett meg­
bízható ember kerestetik. 
Készpénzbiztositck feltétel. 
Kimerítő személyi leírás

Suche
für meinen 7 Jährigen Kna­
ben und 5 Jährige Mädel 
deutsches Fräulein für so­
fort, oder 15. Bernharth 
Sándorné, Arany János u. 
2. I. Stock 8. 7103c

Tanuló
felvétetik. Füszerkereske- 
delmi rt. 3860d

Szerény
igényli ügyes házmesternő 
fizetéssel felvétetik. Csoko­
nai u. 44. 4254—c

Mindenes
szobaleányt felveszek else-

Hajó ucca 2. I. kiadóhivatalba .Biztos jövő' I jére, már jelentkezhet. Roth 
3874d jelige alatt kéretik. 7321—d«Szent Anna ucca 51. 7294-c
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BOY APRÓniRDKTÉS TÍZ SZÓIG ÖTVEM PILLÉR 
ÉS BGYSZlíliRB KÉT REGGELI LAPBAN JiLKN.K 
MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 PILLÉR. VAS 1A- 
GABB BKTÜVI L SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ­
MÍTTATNAK. — ÜZLETI Hl IDETÉSllE MÁS TAIUFA. 
FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMÚ TELEFONON. /««HETESE

APRÓHIRDETÉSEK FEI.ADIUTÓK : PÓKIADÓIIIVA- 
TU.UNKBAN : FBHKNC JÓZSEF UT PIAC UCCA) 49.
■ zXm, fiókkudóhiva iÁlunkban Széchenyi
I I CA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR HT. 
I ÖNYVKElUiSKEDÉ ÉBEN PIAC UCCA 34. szili 

1 A VI ÉS A „MARGIT“-FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL. —

Modern
teljes komfortos 3 szobás 
lakást 1 -re Werbőczi uccá- 
hoz közelit keresek. Pécsi 
es Pap ügyvédei:. Werbőczi 
ucca 4. 4082c

Keresek
n-. ember 1 -ve két szobás és 
mellékhelyiségekből * álló 
1 állást. Házbért negyedéven 
ként fizetem. Cim: Horto­
bágy malom lisztüzlet.

Hajdúböszörmény, Kossuth 
Lajos ucca. 7385 b

Boroshordók
250 litertől 600-ig, ászitok 
olcsón eladók. Hatvan ucca 
22. 7397 a

Székek
eladók, faasz'alok, már­
ványasztalok, fotel ülőkék, 
billiárd olcsón eladó. Hat­
van ucca 22. 7396—a

Előfizetések gyűjtésére 
igazoltan megbízható ügyes 
férfiak és nők, akik garan­
ciát tudnak nyújtani vagy 
megfelelő referenciákkal
rendelkeznek, felvétetnek, 
Cim a kiadóban. 6196—b

EUMHÜ
Egy

magános 56 évesnö keres 
egy-két tagú úri zsidó csa­
ládnál állást. „Minden tekin­
tetben megbízható" jeligé­
re a kiadóba. 7373 d

TAKARÍTÓNŐ, 
rendes, fiatal, férjesasz- 
szony takarításért jó pince­
lakást kaphat. Értekezhet­
ni városi árvaszéknél, köz­
gyámnál. 4241 b

Könyvelésben
és telekkönyvi ügyekben 
perfekt tisztviselő alkalma­
zást keres. Cime a kiadóhi­
vatalban. 7367 bDEUTSCHES 

Fräulein mit fahreszeug 
nissen sucht zu 2...3 Bu­
ben Stelle Zuschrift erbe­
ten unter Hella Henneber­
ger, Csenger bei Kaufmann 
Nándor. 4172—c

Középkorú
urinő elmenne fiatal vagy 
idősebb urinőhöz sétára, úti 
kisérő vagy társalkodónő­
nek félnapra. Cim a kiadó­
ban. 4305 b

Perfekt
szobalány, ki hosszabb gya­
korlattal rendelkezik, szep­
tember 1 -re felvétetik. Cim 
a kiadóban. 6555—b

Gép-
és gyorsírásban perfekt
fiatal leány ügyvédi vagy 
kereskedelmi irodába ajánl­
kozik. Cim a kiadóban.

4297—dKeresek
egy intelligens nevelőnőt, 
aki I. gimnazista leányomat 
korrepetálni tudja és né­
metben perfekt. Esetleg 
francia, vagy zongoratudá- 
su előnyben. Cim : Fahidi 
Antal. Barna u. 2. szám.

Tanuló felvétetik.
Füszerkereskedelmi R.-T.

6831d
Hegedütanitást

elvállal kezdők és haladók 
részére II. akadémista. 
Maróthy György ucca 33.

3836dTanulóleány
felvétetik. Czeizler kalap­
szalon, Bethlen u. 21. idősebb

magántisztviselő egy csen­
des, tiszta bútorozott szo­
bát keres intelligens család­
nál. ,,Szerény” jelige alatt 
kérek ajánlatot a kiadóhiva­
talban leadni. 6836d

Kifutófiit
felvétetik a Hortobágy ma­
lom lisztüzletben, Böször­
ményi ut 1. szám. 6410 d

Tanulóleányok
fizetéssel felvétetnek. Vi- 
rággyár, Rothermere (Da­
rabos) ucca 45. 7063d

Egy
szolid középiskolát végzett 
árva leány elmenne gyer­
mek mellé vidékre. Megke­
resést a kiadóhivatal továb­
bit „Csak vidékre 20” jeli­
gére. 4265—c

Munkaszerető
bejárónőt azonnal fölveszek. 
Cim a kiadóban. 7314—d

Gyermektelen
házmestert keresek. Csapó 
u. 54. Dr. Fischer. 7099c

Mérlegképes
könyvelő, adó- és illeték­
ügyekben teljesen jártas, 
restancia feldolgozást, reví­
ziót, társleszámolást vidé­
ken is vállal. Cim a kiadó­
ban. 4034c

SUCHE
für sofortigem Eintritt 
deutsches Fräulein mit 
Jahreszeugnissen. — Frau 
Jenő Propper, Szent Anna 
u. 18. 7212d PERFEKT

gépirónő, volt jbirósági dij- 
nok ügyvédi irodába, vagy 
közjegyzőhöz ajánlkozik. 
Cim a kiadóhivatalban.

7129b

TANULÓ
leányokat felveszek. Szabó 
Kata nőidivatterme, Piac 
ucca 43., I. emelet. 7183d

Egy
mindenes bejáró leány fel­
vétetik. Hatvan u. 25. 4106b

BEJÁRÓNŐT 
keresek. Rothermere u. 34. 
(Darabos u.) 4107c

Gyermeket
szoptatásra vállalok. Cim a 
kiadóban. 4257—b

wmm
FŰSZERES SEGÉD, 

tanuló és kifutó felvétetik. 
Magoss György tér 9. Volt
Péterfia. 4151c

Nagytemplomban
egy női és egy férfi ülés el­
adó vagy bérbeadó. Telefon 
4-74. 7391 b

ams^i Ke.-ités
nyírfából, igen i’uze." ol-

KÖLCSÖNT
keresek 400 600 P ig jó 
kamatra és biztos fedezet 
re. Ilajduföld „Üzlet” jeli­
ge- 4249—c

sparheid, gazdasági eszkö­
zök eladók. Hatvan ucca 22.

7395 a
Eladó

20 család méh N. B. v;' • - v
kaptárban, teljes épitmény- 
nyel, bőséges téli élelemmel 
ellátva jutányos áron. Bő

Egy
kisebbszerü boltberendezés 
2 mérleggel vagy anélkül el­
adó. Monostorpályi ut 56.

4239—b
Őszi

és téli nőikabát, jókarban le­
vő női cipők eladók. Cim a 
kiadóban. 4293 - b

3000 darab
vályog és 2000 darab tégla 
eladó. Mikepércsi kövesuti 
rokkanttelep. Erdélyi ucca 
5. 4313 a

Jókarban
levő asztalos székek, 10 15
literes üvegek eladók. Szen­
tesi, Csapó u. 40. 7375—d

Eladó
egy spanyol fal és egy uj 
nagy láda. Bardócz, Csapó 
u. 59. 7382 -b

Bontásból
kikerült tégla, cserép, puha, 
kemény gerendák, lécek, ka­
pu, eladó. Széchenyi u. 38.

7386-a
Eladó

egy jókarban levő közép­
nagyságú ,,Ursus” szőlő­
prés minden elfogadható 
áron. Teleki ucca 12. 4281b

Belga
hím nyúl, szép példánj' el­
adó. Pereces ucca 18. 4066d

12 zsák
óbuza eladó. Pereces ucca 
10. 4300 -b

FÉL HALÓK, 
könyvszekrények, Schöberl 
ágyak, konyhaszekrények 
magános ágyak, üstházak, 
egész terem befütésére al­
kalmas nagy Mcidinger- 
kályha, kandeláberek, fa­
csillárok, kijátszott hege­
dűk, citerák és mindenféle 
ingóságok a legjutányosab- 
ban, alkalmi áron kapha­
tók az Ingóságköz vetítő 
nél. 4229—c

FÉRFI RAGLAN, 
zsakett öltöny, férfi cipők, 
férfi kalapok és női télika­
bát eladó. József kir. her­
ceg u. 34. 7270—d

KOCSI.
2 darab nyitott. 1 csukott, 
gummi kerekekkel eladó. 
Nyíl u. 28. 4103b

IIORDÓSKAPOSZTA, 
apró és fejes, 1 kg. 24 fillér 
Boruzsnál, Rakovszky u. 
21, 4097b

SZÜLŐK
és diákok! Vadonatúj és 
csaknem uj 6 rendbeli téli­
nyári öltöny, félszmoking, 
felöltők, alacsony, vékony 
termetre összesen 250 pen­
gőért, esetleg darabonként 
is eladók. Kígyó u. 37.

4098b

_
Őszi

és télikabát, jókarban levő 
női cipők eladók. Cint a ki­
adóban. 4293—b

Eladó
sósszalonna, felakasztott, 
száraz, jutányos áron. Ho­
mok ucca 28., bent az ud­
varban. 7056c

Alig
használt tiszta boroshordók 
200-tól 400 literig, 40 hektó 
eladó. Cegléd u. 12. 7208-c

Keveset
használt 750-es Super ,,X" 
oldalkccsis motorkerékpár 
eladó. Megtekinthető Kos­
suth u. 61. sz. alatt, 4276-b

160 cm. széles
2.80 magas beüvegezett ka­
pu eladó. Maróthy György 
ucca 41. 4271—b

Kézzel szedett 
téli fajalma kilója 40 fillér, 
csemegeszőlő kilója 80 fil­
lér, hullott alma kilója 10 
fillér Tóby Istvánná italmé­
résében, Kossuth ucca 9,, 
megtekinthető. 4279 d

TÉLI ALMA, 
kézzel szedett, féregmentes 

Arany pármin, Jonathán 
Török Bálint, Batul, Ka- 
szelizenal -előjegyezhető, 
ár 60 fill. Arany János u. 
30. 4101d

P 3.80
száraz bükkfa mázsánként, 
kugliba, hazaszállítva és 4 
pengő felapritva. Szalon po­
rosz és belföldi kőszenek, 
bányakoksz legolcsóbban 
kapható Guttmannál, Ispo­
tály u. 19. Telefon 14-34.

7095b

Éttermi
álló rézfogas eladó. József 
kir, herceg u. 16. 4092d

Eladó
egy komplett háló, ruha- 
szekrény, asztaltüzhely,
varrógép, székek, konyha­
bútorok stb. Honvéd ucca 
9/e. 6718d

Kvarclámpa,
alig használt, eladó. MONE 
Kistemplom mellett. 4074c

Hencserek,
díványok matracok készen 
kaphatók Glattstein kárpi­
tos mesternél, Püspöki pa 
lota (bent az udvarban) 
Telefon 17-24. 265

Abroncsvas
(papír-bálákról) ebidó. Piac 
ucca 49.. 11. udvar, nyomda 

5456—c

MÜPARTOLÓK!
Úri szobához olasz rene­
szánsz ülő garnitúra eladó. 
Vígkedvű 63. (Faszobrász­
nál.) 7201 d

Sertésnek
való főtt burgonya (nem 
hulladék) naponkénti el­
szállításra megrendelhető 
minden mennyiségben a 
Burgcnyazuzóban, Péterfia 
u. 8. 4264—c

J5B5K265BE$*íSESBöa. .

ÖNT NEM KELL
*2k ntr-xr föaSNK

MEGGYŐZNI,
Öíi se) i maga is jól 

tudja,
hogy milyen előnyt jelent, he t
DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 
KÖLCSŐKKÖNYVTÁRÁNAK Híja

Iratkozzon be tehAt MÉO MA I Előfizetőink ked­
vezményt Alveiack. — Felvilágosít**«

> 18, 8 II vagy 8—75. «zárna 
telefonokon le kíueAf- 

gal «dank.

Zongora eladó.
Fekete kereszthuros, kitűnő 
karban, elsőrangú. Produk­
tiv Genossenschaft gyárt­
mány. Megnézhető: Piac u. 
34. III. em. 15. sz. a. 6921d

Nyúl,
belga, him, márciusi eladó. 
Pereces ucca 18. 4066d

500 CCM 
oldalkocsis motorkerékpár 
eladó. Károly Ferenc Jó­
zsef ut 22. 4099d

FORDSON 
traktor ekével kitűnő álla­
potban levő, eladó. Károly 
Ferenc József ut 22. 4100d

Egy
teljesen jókarban levő 
ebédlő asztal és kredenc el­
költözés miatt sürgősen el­
adó. Werbőczi 10., kereszt­
épület. 4084c

Villa és villatelkek,
Andrássy ut 36., 1 200 négy­
szögöl területen, 1914-ben 
épült villa, újonnan festve, 
gyönyörű alkotmány, 3 szo­
ba, fürdőszoba, veranda, 
pince, külön épült konyha, 
kamara, disznóól, villany és 
házi vízvezetékkel, kettős 
telek, két uccára, parcelláz­
ható, villamos megállóhoz 
két percre, azonnal beköl­
tözhető. ez mind tízezer 
pengőért azonnal eladó. 
Halász, Károly Ferenc Jó­
zsef ut 1. 7380- b

Király
kávéi mégis a legjobbak. Ol­
csó, kiadós, kiválóan zama­
tos Vevő előtt pörkölve,_
meleg állapotban kapható. 
Degenfeld-tér 11. 64_d

Búzát
kisebb tételben veszek. _
Hortobágy malom lisz-tüz- 
let 5066-d

CEMENTLAPOK, 
betoncsövek, — kutgyüriik 
legolcsóbban beszerezhetők 
Lukács Vilmos és Testvére 
cementárugyárában, Deb­
recen, Hatvan ucca 15. 961

FACEMENTTETÖK
javítását szakszerűen végzi 
Lukács Vilmos és Testvére, 
Debrecen, Hatvan ucca 15.

Lusztig
asztalosmester műhelyét át­
helyezte. Eötvös ucca 87. 
Telefon 17-97. 692—d

Cserépkályhák
átrakását, tisztítását és ja­
vítását a legolcsóbban vál­
lalom. Szabó István kály­
hás, Piac u. 34. sz. 7655—c

Kiadó
nagy száraz világos műhely­
nek vagy raktárnak való 
helyiség október 1 -re. Piac 
58. sz. Házfelügyelő. 7350-b

Levágott
hajából mindenkinek olcsón 
kedves emléket készít Bo- 
czán fodrász, Hatvan u. 2.

Magyar nótát
cigányosan tanítok zongo­
rázni. Cim a kiadóban.

4295—b
j Német-francia
j okleveles tanárnőnél cred­
it menyes nyelvoktatás, vizs- 
j gákra előkészítés. József 
■ királyi herceg ucca 41. sz., 
jobbra. 4187—d

Zongora,
kitűnő hangú, modern, első- 

j rangú, bécsi gyártmányú, 
bérbe kiadó. Péterfia ucca 9,

Eladó
vendéglős sarokház. Hon­
véd u. 9-L. Kedvező fizetés­
sel és Dózsa u. 26. villate­
lek. Értekezni az udvarban.

7370—b

Eladó
Wolaffka telep Wolaffka uc­
ca 17. számú ház. Értekezni 
Kishegyes! ut 38. szám. 
Ugyanitt kovács szerszám 
eladó. 4304—b

udvarban. 4244-a

Főtéren
füszerüzlet berendezéssel - 

‘más vállalkozás miatt át- 
! adó, esetleg betársulható.

Libakertben
Szegfű u. 9. és 18. számnál 
1100 négyszögöl föld kiadó. 
Értekezni Rákóczi 67.

4282—a

Miss Edwards
született angol, diplomás 
polgári iskolai tanárnő (cár- 
difii egyetemről) angolt ta­
nít. József kir. herceg ucca
12. szám. 4280 -d

í Balaton mentén
országút mellett jóforgalmu 
korcsma betegség miatt be­
rendezéssel együtt olcsón 

'eladó, vagy esetleg bérbe 
adó. Fodor I. Balaton- 
Öszöd, u. p. B.-Szemes.

7115b

VASÜZLET
Nagykálló főterén családi 
okok miatt azonnal átadó. 
Értekezhetni Grünwald Li- 
pót, Nagykálló. 7233b

Trafikot
bérbe venne, vagy kezelésre 
átvenne készpénz kaucióval 
rendelkező urinő. Ajánlato­
kat ,.Azonnalra” jeligére a 
kiadóba kérek. 6867b

Hizlalótelep
havi hatvan pengőért kiadó. 
Malom ucca 12. Értekezni 
lehet Teleki ucca 13. 4285d

Francia
nyelv tanítását vállalom.
Cim a kiadóban. 4296-b

Magyar nótát
cigányosan tanítok. Cim a 
kiadóban. 4295 b

Pianinot
bérbe venne úri család. Ér­
tekezni lehet Szent Anna u. 
29., keresztépület. 4288—b

Vendéglő
két büffével hosszabb időre 
bérbeadó. Érdeklődők for­
duljanak a Mai git-ftirdő 
részvénytársaság igazgató­
ságához. , 6074 d

! Egy
jómenetclü kovácsmiihcly 
azonnal kiadó. Károly Fe­
renc József ut 21 -b. 7364-d

Nyomatott HogadO. «■ Sándor irodalmi á. nyomdai rí.ayínytiraaaáe könyvnyomdájában, Dobracan. Pián aTTHIT"

Füszerüzlet
forgalmas, Rákóczi piacon 
feltétlen elfogadható ok 
miatt átadó. Rákóczi 26.

7400-b


